Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének  9/2013.(VII.15.) önkormányzati rendelete a közüzemi ivóvízellátással és a közműves szennyvízelvezetéssel kapcsolatos díjak megállapításáról és a díjalkalmazás feltételeiről szóló 4/2003.(V.1.)  önkormányzati rendelet módosításáról
Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 8. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A közüzemi ivóvízellátással és a közműves szennyvízelvezetéssel kapcsolatos díjak megállapításáról és  a díjalkalmazás feltételeiről szóló 4/2003.(V.1.) önkormányzati rendeletének 5. §. (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(3) Jelen rendeletben nem szabályozott kérdésekben a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013.(II.27.) Kormányrendelet rendelkezései irányadók.” 
2. §

(1) Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) Hatályát veszti a közüzemi ivóvízellátással és a közműves szennyvízelvezetéssel kapcsolatos díjak megállapításáról és a díjalkalmazás feltételeiről szóló 4/2003.(V.1.) önkormányzati rendelet 3. §. (1) bekezdése,  5. §. (2) bekezdése, és 1. melléklete.

Gelencsérné Tolnai Klára


Nagyné dr. Szőke Klára

                    polgármester




jegyző

Záradék:
Ez a rendelet 2013. július 15-én kihirdetve.

Madocsa, 2013. július 16.

Nagyné dr. Szőke Klára

          jegyző

