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Tisztelt Polgármesterek!
Tisztelt Képviselőtestületi tagok!


 Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzam. 1991-ben szereltem fel. mint járőr a Szekszárdi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályára. 1992 évben a zászlósképző elvégzését követően kerültem a bűnügyi területre, ami meghatározta továbbiakban a szakmai pályafutásomat.

  1998 –ig a kapitányság Vizsgálati Osztályán dolgoztam, mint vizsgáló tiszt. A főiskola és az átképző elvégzését követően bíztak meg a Dombóvári Rendőrkapitányság Vizsgálati Alosztályának vezetésével. 1999 évben bűnügyi osztályvezetőkén tevékenykedtem, majd 2006 évben a Tolna Megyei Rendőrfőkapitányság Bűnügyi Osztályát irányítottam. 2007 évben „újra” a Szekszárdi Rendőrkapitányságon dolgoztam, mint Vizsgálati Osztályvezető, 2011.évtől, mint kapitányságvezető helyettes is. 

  2013. december 01.-ével bízott meg Tolna Megye Főkapitánya a Dombóvári Rendőrkapitányság vezetésével, amelyet 2019. december 31.-éig láttam el.
Tolna Megye Rendőrfőkapitánya felkérése és döntése alapján, 2020. január 01-ével bíztak meg a Paksi Rendőrkapitányság irányításával, vezetésével.

  Elődöm Dr. Kuti István r.ezredes Úr nyomdokaiban lépve, az elmúlt hónapokban, egy jólszervezett, stabil parancsnoki állománnyal ismerkedtem meg és velük kezdhettem meg az újévet. A kapitányság állománya motivált, szakmailag felkészült. A városokban, és a vidéki településeken is arra törekednek, hogy az ott élő lakosság közbiztonsághoz, vagyonbiztonsághoz, közlekedésbiztonsághoz való jogos és elvárt igényeit a legjobb tudásuk szerint elégítsék ki.
   
  A 2019. évben kitűzött céljait a Paksi Rendőrkapitányság teljesítette. Ezek között szerepelt, a büntetőeljárások és szabálysértési eljárások lefolytatásának gyorsítása, az eredményes befejezések arányának növelése, melyeket megvalósítottunk. Kapitányságunk nyomozáseredményességi mutatója 79,5%-ről 81,3 %-ra emelkedett. A felderítési mutatónk 67, 6-ról 71,1-re emelkedett, úgy hogy az ismertté vált bűncselekmény szám némileg csökkent.  

 További célkitűzésünk volt a 2019-es évre Magyarország külső határainak és közbiztonságának, közrendjének fokozott védelme, az illegális migráció elleni hatékony fellépés. Kapitányságunk a migrációs feladatok végrehajtásában aktívan részt vett. 

 A közlekedésbiztonsági helyzet javítása, különösen a halálos balesetek és a balesetekben meghalt személyek számának csökkentése vonatkozásában elmondható, hogy 2018-es évben közúton 6 halálos közlekedési baleset történt, míg 2019 –évben 3 fő.  Az össz- baleseti szám 11%-al csökkent. 

 Célunk volt továbbá a lakosság szubjektív közbiztonság-érzetének fenntartását, javítását szolgáló rendőri tevékenység folytatása. Ennek érdekében az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel és a polgárőrséggel történő közös feladatellátás szorgalmaztuk, és a közös rendezvénybiztosításokban valósultak meg.

  Továbbra is kiemelten kezeljük a prevenciós feladatainkat, így a bűn- és balesetmegelőzési tevékenységünket, az iskolai bűnmegelőzési feladatainkat, az áldozatvédelmi tevékenységünket, a családon belüli és a hozzátartozók közötti erőszak vonatkozásában felmerülő feladatainkat.

 A 2019. évben elért eredmények elérésében nagy szerepet játszott mind az Önkormányzatokkal, mind a társszervekkel való hatékony együttműködés. 

 Köszönetünket fejezzük ki Paks Város és Dunaföldvár Város Önkormányzatának, valamint Kapitányságunk illetékességi területéhez tartozó települési önkormányzatok támogatásáért. 

 Kérem a képviselőtestületeket, hogy beszámolónkat tűzzék napirendre, annak időpontjáról szíveskedjenek tájékoztatni bennünket. 
                    
                                                             Tisztelettel:                                                                                           


                                                                                              Végh Lajos r. ezredes
                                                                                               rendőrségi főtanácsos
                                                                                                  kapitányságvezető 
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[bookmark: _Toc34049610]1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám).

[bookmark: _Toc5262112][bookmark: _Toc34049611]1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 
A regisztrált bűncselekmények számában 1.62%-os csökkenés volt tapasztalható, így a regisztrált bűncselekmény szám 559-ról 550-re csökkent. 

A Dunaföldvári Rendőrőrsön az előző, 2018. évhez viszonyítva 9 %-al csökkent az ismertté vált, iktatásra került bűnügyek száma, így 2018-ban 184 ügyet, míg 2019-ben 168 ügyet iktattunk.
A Nagydorogi Rendőrőrsön 2015-ben 102. 2016-ban 96. 2017-ben 108, 2018.-ban 91, 2019-ben 80 bűnügyet iktattunk.
Az illetékességi területünkön ismertté vált bűncselekmények struktúrájából megállapítható, hogy továbbra is főként a vagyon elleni bűncselekmények, azon belül a kisebb értékre elkövetett lopások fordulnak elő leggyakrabban.

[bookmark: _Toc5262113][bookmark: _Toc34049612]1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.
A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma növekedést mutat, mivel 2018. évben 168, addig 2019. évben 200 db bűncselekmény elkövetésére került sor. 

[bookmark: _Toc5262114][bookmark: _Toc34049613]1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség). 
Kapitányságunk illetékességi területén lakók száma a tavalyi évhez képest változatlan. 
Az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma kismértékben csökkent. Míg 2018. évben 1168, addig 2019. évben 1156 bűncselekményt regisztráltak.

[bookmark: _Toc5262115][bookmark: _Toc34049614]1.4. Az illetékességi területen regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján). 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény száma 7,8%-os növekedést mutatva a korábbi 229-ről 247-re nőtt.
A testi sértések száma a 22-n stagnált. A súlyos testi sértések száma a bázisévben mért 10-ről 6-ra csökkent. A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény miatt 2018 évben 1 esetben indítottunk büntetőeljárást, a 2019. évben 3 esetet regisztráltunk.
Garázdaságok száma 2018 évben 33 volt, míg a 2019 évben 45 eset történt. 
A lopások számában csökkenés (2,8%) volt tapasztalható, hiszen a 2018-as évben 142, míg az értékelt 2019-es időszakban 138 bűncselekménnyel találkoztunk.  
Személygépkocsi lopások száma 2018–as évben 2 volt, a 2019 évben pedig 0 deliktummal találkoztunk. Zárt gépjármű feltöréssel a 2018-as évben 4 esetben találkoztunk, a 2019-as évben ez a szám 1-re csökkent.
A lakásbetörések számában enyhe növekedés tapasztalható, a 2018 évben 17, míg tárgyévben 18 bűncselekmény történt. Rablás bűntett okán 2018. évben 1 esetben jártunk el, míg 2019. évben 5 esetben. Kifosztás 2018. évben 3, 2019. évben 1 esetben történt.  Rongálások száma 2018. évben 12, tárgyidőszakban 19 esetben fordult elő. Orgazdaság 2018. évben 1, míg a 2019. évben 0 történt. Jármű önkényes elvétele miatt indított eljárások száma a korábbi 12-ról 11-re csökkent. 

[bookmark: _Toc5262116][bookmark: _Toc34049615]1.5 A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).

2019. május végén egy tanítónői álláspályázatra nyújtottak be hamis főiskolai okleveleket és nyelvvizsgabizonyítványt a Paksi Járási Hivatalban, ami alapján nyomozást rendeltünk el. Megállapítottuk, hogy a Nagydorogi régióban – Pusztahencsén – tevékenykedett egy férfi, aki budapesti kapcsolata révén árult mindenfajta végzettséget igazoló oklevelet, bizonyítványt – érettségi, nyelvvizsga, festő-mázoló, stb… Eddig 50 hamis bizonyítványt foglaltunk le nemcsak a tolna megyei régióban, 2 fő letartóztatása mellett.

2019. augusztus végén az interneten egy video terjedt, amin fényes nappal egy önkívületi állapotban lévő fiatal férfi fetrengett az egyik paksi utcán. Elszámoltatása során megállapítottuk, hogy új pszichoaktív anyagot fogyasztott, a kiterjesztett nyomozás során ezidáig 5 új pszichoaktív anyagot terjesztő személy gyanúsítására került sor.

A Paksi rendőrkapitányság vonatkozásában kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül, fontosabb bűncselekmény nem történt. 

[bookmark: _Toc5262117][bookmark: _Toc34049616]1.6 Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó- nyilvános információk rövid összefoglalása. 

A kiemelt bűncselekményi kategóriák közül jelenleg vizsgálati szakban tart az országos koordináció keretében felderített ún. égetős lakásbetörés-sorozat 41 rendbeli lakásbetörés és 2 rb. zárt gépjárműfeltöréssel, a három elkövető fogvatartása mellett. Az elkövetési helyek a teljesség igénye nélkül: Paks, Budapest, Budaörs, Székesfehérvár, Siófok.
A Paksi Rendőrkapitányság vonatkozásában területi, illetve helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó egyéb bűncselekmény nem történt. 

A Dunaföldvári Rendőrőrs illetékességi területén majd minden településen történt olyan bűncselekmény, amely gyors és hatékony felderítése kedvezően befolyásolta a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét. 
Az alábbiakban néhány eset a teljesség igénye nélkül:
Dunaföldvár: 
· Ismeretlen elkövető ellen indult nyomozás, aki egyik dunaföldvári üzletben a sértett óvatlanságát kihasználva táskájából eltulajdonította pénztárcáját, abban a sértett nevére kiállított okiratokkal, készpénzzel, bankkártyával, mely kártyával ezt követően további készpénzt vett fel. Az elkövető a cselekményével összesen 120.000 Ft anyagi kárt okozott. A bejelentést követően a nyomozás megindult, mely során megállapítást nyert, hogy a bűncselekmény elkövetésével két helyi nő gyanúsítható, akik előállítására, majd gyanúsítottként történő kihallgatására kerültek, mely során a bűncselekmény elkövetését elismerték.   
· Csoportosan elkövetett garázdaság bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult eljárás ismeretlen tettesek ellen, akik egyik helyi szórakozóhelyen szóváltásba kerültek egymással, mely során kölcsönösen alkalmi eszközökkel felfegyverkezve tettleg bántalmazták egymást. A bevezetett nyomozást követően az elkövetők beazonosításra kerültek, velük szemben előállítás, majd gyanúsítottkénti kihallgatás foganatosítására került sor.           

Bölcske :
· Ismeretlen tettes ellen indítottunk nyomozást, aki Bölcske központjában megtalált egy pénztárcát, benne okiratokkal, és 60.500 Ft készpénzzel, mely talált értéket ezt követően nem szolgáltatott vissza a sértettnek, hanem azzal sajátjaként rendelkezett. Az elrendelt nyomozás során az elkövető beazonosításra került, gyanúsítottként történő kihallgatása megtörtént, mely során a bűncselekmény elkövetését beismerte.  
· Ismeretlen elkövető ellen indult bűntetőeljárás, aki egy bölcskei sörözőben, erősen ittas állapotban összeszólalkozott egy helyi lakossal, akit a helyszínen a nála lévő késsel, több alkalommal megkísérelt megszúrni. A bejelentést követően a helyszínen az elkövető elfogásra került, gyanúsítottként történő kihallgatása megtörtént, mely során a bűncselekmény elkövetését elismerte.        


Madocsa: 
· Zaklatás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indítottunk eljárást egy madocsai lakos ellen, mivel a rendelkezésre álló adatok alapján több alkalommal szóban és telefonon veszélyesen megfenyegetett egy szintén helyi lakost.. A bevezetett nyomozás során az elkövető előállításra került, gyanúsítottként történő kihallgatása megtörtént, a cselekmény elkövetését beismerte.     
· Ismeretlen tettes ellen indult nyomozás, aki egy a Madocsa belterületén, több kerékpár csomagtartójából, az otthagyott táskákból különböző értékeket tulajdonított el összesen mintegy 65.000 Ft anyagi kárt okozva. A bevezetett nyomozás során az elkövető kiléte felderítésre került, vele szemben előállítást foganatosítottunk, majd gyanúsítotti kihallgatására került sor, mely során a terhére rótt bűncselekmények elkövetését elismerte.  

A Nagydorogi Rendőrőrs illetékességi területén majd minden településen történt olyan bűncselekmény, amely gyors és hatékony felderítése kedvezően befolyásolta a lakosság szubjektív biztonságérzetét. Az alábbiakban néhány eset a teljesség igénye nélkül:
Nagydorog :
· Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 7044 Nagydorog, Rákóczi utcában 2000 liter gázolajat ajánlott fel eladásra egy helyi lakosnak. A 480.000 ft vételár kifizetése és az elkövetők távozása után, a sértett észlelte, hogy a lepakolt kannákban gázolaj helyett víz van. A településen kiépített térfigyelő kamerarendszer segítségével az elkövetők kiléte megállapítást nyert Az eljárást közvetítői eljárásra utalási javaslattal fejeztük be.

· Eljárás indult két helyi lakos ellen, aki a Nagydorogi Önkormányzat által rendezett falunapi rendezvényen összeverekedett. A verekedés során egyikük egy törött golfütővel hajtájékon szúrta ellenfelét. A megszűrt férfinek 8 napon túl gyógyuló súlyos sérülései keletkezte. Az elkövetőkkel szemben felfegyverkezve elkövetett garázdaság bűntett, és súlyos testi sértés bűntett elkövetése miatt az eljárást vádemelési javaslattal fejeztük be.

 Kajdacs:  
· Eljárás indult két helyi lakos ellen akik a közös hölgy ismerősük udvarában egy nap hajnali órájában összetalálkoztak és verekedni kezdtek, miután mindketten nehezményezték a másik fél látogatását a hölgy lakásán.  A vita rendezésének  ezen módját választva gondolták rendezni a nézeteltérést. A verekedésnek a hölgy hívására kiérkező rendőrök vetettek véget. A verekedés során egy kés is előkerült melynek következtében az egyik fél a kezén és a mellkasán szenvedett 8 napon tú gyógyuló súlyos sérüléseket. Súlyos testi sértés bűntett elkövetése miatt az eljárást vádemelési javaslattal fejeztük be. 

· Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki egy lakatlan családi ház udvarában illegális módszerrel rácsatlakozott a vezetékes ivóvíz hálózatra és onnan kb. 5000 Ft értékben vizet tulajdonított el. A helyszíni szemle során megállapítást nyert, hogy az illegális vízvételezéssel a szomszéd házban lakó albérlő gyanúsítható. Az eljárás során minősítő körülményt nem tudunk megállapítani így szabálysértési eljárás lefolytatására került sor. 

  Sárszentlőrinc: 
· Eljárás indult ismeretlen tettes ellen akik az éjszakai órákban a Úzdon egy idős sértett  családi házának külső folyosóról nyíló konyha ajtajának üvegét betörte, a lakóházba bement, több helyiségben kutatást végzett, azonban a rendelkezésre álló adatok szerint nem tulajdonított el semmit. Lopással okozott kár: nem keletkezett Rongálással okozott kár: 8000 Ft. Az elkövető néhány óra alatt beazonosításra és elfogásra került. Az eljárást vádemelési javaslattal fejeztük be.     

· Sárszentlőrinc-Úzdon helyi fiatalok betörtek egy külföldi álampolgár tulajdonát képező ingatlanban és onnan különböző használati tárgyakat tulajdonítottak el közel 240.000 Ft értékben. Az elkövetők néhány napon belül beazonosításra kerültek.  Az eljárást vádemelési javaslattal fejeztük be.     

Pálfa : 

· Bejelentés érkezett a nagydorogi rendőrősre, miszerint egy családi házban a reggeli kávéfőzés közben leforráztak 2 éves gyermeket. Az ügyben gondatlanságból elkövetett súlyos testisértés miatt indult eljárás. A nyomozás során megállapítást nyert, hogy háztartási baleset történt és senkit nem terhel felelősség a sérülés miatt. Az eljárás bűncselekmény hiányában megszüntetésre került.  



Pusztahencse: 
· Helyi lakosok, településen tartott rendezvényt követő bálban többen bántalmaztak egy a szomszéd faluból érkezett, szórakozni vágyó fiatalt. Az ügyben az elkövetők kiléte megállapításra került, és csoportosan elkövetett garázdaság bűntett miatt jelenleg is folyik az eljárás.  

Györköny: 
· Egy helyi vállalkozás alkalmazottai, követtel el lopást a cég sérelmére, oly módon, hogy az alapanyagnak szánt árut megrongálva azt felhasználhatatlanná tették, és mint selejtet, próbálták meg eltulajdonítani. Az elkövető kiléte tettenérés alapján megállapításra került. Az ügyben azóta ítélet született. 
  
[bookmark: _Toc34049617][bookmark: _Toc5262118]2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján).

[bookmark: _Toc5262119][bookmark: _Toc34049618]2.1 A nyomozáseredményességi mutató alakulása.

A nyomozáseredményességi mutató a 2018 évi 79,5%-ról 2019 évben 81,3%-ra növekedett.

[bookmark: _Toc5262120][bookmark: _Toc34049619]2.2 A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója. 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2018. évi 93,3%-ról 2019. évben 86,3%-re változott.

[bookmark: _Toc5262121][bookmark: _Toc34049620]2.3 A városi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása.

A testi sértés nyomozáseredményességi mutatója: 2018 évi 100%-ról 2019. évben 92,3%-ra változott.
Súlyos testi sértés nyomozáseredményességi mutatója a 2018-as 100%-ról 88,9%-ra csökkent.
Kiskorú veszélyeztetés nyomozáseredményességi mutatója: 2019. évben 85,7%.
Garázdaság nyomozáseredményességi mutatója: 2018. évi 97,4 %-ról 2019. évben 95,7 %-ra csökkent.
A kábítószerekkel kapcsolatos bűncselekmények terjesztői magatartások tekintetében nyomozáseredményességi mutatója: 100%

Lopás bűncselekmények (betöréses lopásokkal együttesen) nyomozáseredményességi mutatója: 2018. évi 46,9 %-ról 2019. évben 49,7 %-ra nőtt.
Személygépkocsi lopás nyomozáseredményességi mutatója: 2018. évben 100% volt, 2019. évben ilyen eset nem történt.

Lakásbetörés nyomozáseredményességi mutatója: 2018 évi 41,2 %-ról 2019 évben 72,2%-ra nőtt.
Rablás nyomozáseredményességi mutatója: nem változott 100%.
Rongálás nyomozáseredményességi mutatója: 2018 évi 70,0%-ról 2019 évben 50,0%-ra változott.
Jármű önkényes elvétele nyomozáseredményességi mutatója: 2018 évi 90,9%-ról 2019 évben 81,8%-ra mérséklődött.

[bookmark: _Toc2334169][bookmark: _Toc34049621]3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok.


[bookmark: _Toc2334170]Kapitányságunkon a 2019-ban 191 db. eljárás került megindításra. Ebből tulajdonelleni (a teljes év vonatkozásában 132 db).    
Befejezésre 200 db eljárás került (ebből tulajdon elleni  138 db).
Összesen 12 alkalommal gyorsított bírósági eljárás keretében. 
Az előkészítő eljárások lefolytatásánál továbbra is problémaként merül fel a jogszabályi háttér hiánya. A pénzintézetek, mobilszolgáltatók továbbra sem élhetünk megkereséssel, így az elkövető felderítése, pl internetes csalásoknál, illetve mobiltelefon lopásoknál szinte kivitelezhetetlen. 
Mediációra utalás az előkészítő eljárások befejezési módjainál nagyon csekély számban fordul elő az értékelt időszakban egy esetben, mely eredménnyel zárult 
A Paksi Járási Ügyészséggel a kapcsolatunk folyamatos és jónak mondható. Az eljárásaink ellenőrzése során komoly hiányosság, vagy törvénytelenség nem merült fel. Ügyészi felhívás az értékelt időszakban nem érkezett. 
A Paksi Járásbírósággal az együttműködés kiemelkedő. A legtöbb esetben szinte a bíróság elé állításra az „előállítás 8 órás időtartama alatt” sor kerül.
 A csoport létszáma két fő + 1 fő csoportvezető. 
Az elzárással is sújtható szabálysértések elemző - értékelő munkájánál megállapítható, hogy elkövetési hely szempontjából gócpont nem alakult ki, és az elkövetői körre sem jellemző a „visszatérőség”. 









	
2019.01.01-12.31.
	Befejezett ügyek száma (abból TE)
	Ügyek megoszlása
	Gyorsított eljárások száma: (Netzsaru adat!)
(abból TE)
	Helyszíni bírságok száma

(abból TE)

	Paks
	2018.01.01-12.31

	217 (155)
	12,17 (10,98)
	16 (5)
	1 (0)

	
	2019.01.01-12.31

	200 (138)
	12,28 (11,05)
	12 (3)
	2 (0)



A bolti lopások nélküli ismeretlen tettes felderítési mutatónk 59.09 %
4.Közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások.
2019 évben 229 (tavaly 264) közlekedési baleset helyszínén intézkedtek a kapitányság állományába tartozó rendőrök, mely csökkenést mutat (13%). 51 (57) esetben volt személyi sérülés a baleset eredménye, 3 (6) esetben halt meg a sérült a baleset következtében, 13 (20) alkalommal volt súlyos sérülés és 35 (31) alkalommal könnyű sérülés a baleset eredménye.

	
	2018
	2019

	Halálos
	6
	3

	Súlyos
	20
	13

	Könnyű
	31
	35

	Összesen
	57
	51



Az össz-baleseti szám 11%-al csökkent, a megoszlás tekintetében a halálos balesetek 50%-os csökkenést mutatnak, a súlyos sérüléses balesetek 35%-al csökkentek, a könnyű sérülésesek 13%-al növekedtek.
A sérültek száma 67-ről 60-ra csökkent tavalyhoz képest, amely 10%-os csökkenés, és pozitívan értékelendő, főleg, ha a tragikus kimenetel lehetőségét is számba vesszük, amely minden komoly balest tekintetében fennáll. Halálos kimenetel 3 történt, tavaly 6 volt, s ez igen kiemelkedő eredmény. 23-ról 14-re csökkent a súlyos sérültek, 39-ról 43-ra növekedett a könnyű sérültek száma.
A baleseti okokat a gyorshajtás (15) illetve az elsőbbségi jog megsértése (11) vezeti, a követési távolság ill. a kanyarodás (7-7) következik, a figyelmetlenség (5), egyéb ok (3), végül az előzés (2), zárásként a gyalogos hiba (mindösszesen 1!) következett.
A 2019. évben a Paksi Rendőrkapitányság az 1988. évi I. törvény 20.§.  (1) bekezdés k) pontja alapján összesen 666 alkalommal indított közigazgatási eljárást, 566 esetben biztonsági öv használatának elmulasztása, 30 esetben a behajtási tilalomra vonatkozó szabályok, 31 esetben a megengedett legnagyobb sebességre vonatkozó rendelkezések, 16 esetben ittas vezetés, 23 esetben a továbbhaladás tilalmára vonatkozó rendelkezések megsértése miatt.
5. Illegális migráció helyzete.
Az illegális migrációs tevékenység illetékességi területünk fekvéséből adódóan nem jellemző. Rendszeresen részt veszünk országosan és helyi szinten elrendelt mélységi migrációs ellenőrzések -komplex ellenőrzési feladatok- ellátásában, végrehajtásában. Az ellenőrzések a kiemelt jelentőségű főutak mentén, a Dunaföldvári-hídnál, valamint a fő közlekedési gócpontokban jellemzőek. 
6. Határrendészetitevékenység helyzete
Illetékességi területünk nem rendelkezik határszakasszal.

[bookmark: _Toc34049622]III. A megyei RFK által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok


1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága (létszám, technikai eszköz, óraszám, közrendvédelmi állomány és a lakosság arányának megjelenítése 
Illetékességi területünk Magyarország legkisebb területű (3703,31 km2) megyéjén belül helyezkedik el, településeink száma 14, melyből Paks és Dunaföldvár város. Területünk összességében 759,24 km2. Paks városának illetékességi terülte 154,08 km2. Tolna Megye lakossága 238,817 fő. A kapitányság illetékességi területén élő lakosok száma 48.393 fő.     

A Paksi kistérség keleti szomszédja a Dél-Alföld régióhoz tartozó Bács-kiskun megyei Kalocsai kistérség, melynek határa a Duna. Északról a már a Közép-Dunántúl régióhoz tartozó Fejér megyei Dunaújvárosi kistérség, nyugatról a Tamási kistérség, délről pedig a Szekszárdi kistérség fogja közre.

A Paksi Rendőrkapitányság illetékességi területét három részre lehet felbontani: 

I. Dunaföldvár (8476 fő) városa és a hozzá tartozó Bölcske (2780 fő) Madocsa (1908 fő)  település. 
II. Paks (18936 fő) város és a hozzátartozó Dunaszentgyörgy (2598 fő), Gerjen (1231 fő), Németkér, (1739 fő) Tengelic (2232 fő)  községek 
III. Nagydorog (2670 fő), a hozzátartozó Kajdacs (1189 fő), Bikács (430 fő), Pálfa (1521 fő), Sárszentlőrinc (1071 fő), Pusztahencse (1050 fő), Györköny (972 fő) települések       

A 2019-as év folyamán 6287 alkalommal 82933,5 órát teljesítettünk közterületen.  
Területi fekvéséből adódóan a közúti forgalom jelentős része a 6 számú főútvonal (42 km) a 63 számú főútvonal (22 km), az 52-es (8 km) számú főútvonal elkerülő szakaszán valamint az M6 autópályán 45 km-s szakaszán bonyolódik le.   
Vasúti közlekedés illetékességi területünkön csak a (Baja – Sárbogárd vonal) két települést érint, Tengelic és Nagydorog községet. Itt egyedül Nagydorog rendelkezik vasútállomással Tengelic csak megállóhely került kiépítésre. Vasútvonal 47 km hosszan található területünkön. A vasút vonal és az állomás ellenőrzés folyamatos. 

Jelentősebb tömegeket vonzó rendezvények tartása a területünkön, a Dunaföldvári Országos Állat – és Kirakodó Vásár, az augusztus 20-ai ünnepségek Dunaföldváron és Pakson valamint Paks,városa által több éven át szervezett és szinte állandó időpontokban megtartott Sárgödörtéri szabadtéri koncertjei. 
       
· A közrendvédelmi állomány szolgálatteljesítés színvonala, hatékonysága szervezettség reagáló képesség, intézkedési aktivitás  tett intézkedések száma és azok eredményei 


Intézkedési mutatók alakulása 2019.01-12. hó

	Rk.
	Időszak
	Elfogás
	Előállítás
	Elővezetés
	Feljelentés

	
	
	Össz.
	Tettenérés
	Össz.
	Bcs. gyanú
	Elrendelt
	Végreh.
	Bü.
	Szabs.
	
	

	
Paks
	2019.
01-12.
	164
	78
	222
	163
	238
	116
	65
	568
	
	

	
	2018.
01-12.
	199
	98
	281
	168
	347
	162
	100
	637
	
	



Helyszíni bírság kiszabása. 	
			       	2019. évben 1820 fő / 18755000 Ft  
				2018. évben 1644 fő / 16576000 Ft		


	Rk.
	Időszak
	Alkoholos állapot vizsgálata


	
igazoltatás
	biztonsági intézkedés

	
	
	Össz.
	Pozitív
	
	

	
Paks
	2019.
01-12.
	13639
	95
	29687
	132

	
	2018.
01-12.
	18924
	160
	45449
	152



A fenti adatok tükrében megállapítható, hogy az elfogásain számában 17% -os,  az előállításoknál 20%-os csökkenés, 31 %-val kesebb elővezetés került elrendelve mint a 2018-as évben viszont a végrehajtott elővezetések száma az elrendeltből mind a két évben hasonló 46 %-os arányt mutat.
A szabálysértési feljelentések száma 11,9%-kal, a büntetőfeljelentések száma pedig 35 %-kal kevesebb mint az előző évben. 
Az illetékességi területünkön lévő települések közbiztonsági szempontból a 2019-as évben is folyamatosan értékelésre kerültek, melynek eredményei alapján egyetlen egy település sem került veszélyeztetett kategóriába sorolásra. A közbiztonsági helyzet, a havi statisztikai adatok és a lakossági megelégedettségi kérdőívek alapján folyamatosan értékelésre, elemezésre kerül. 
A közterületen szolgálatot ellátó állomány a szolgálatának, 50 %-át gyalogos szolgálat keretében látja el a polgárbarát, emberközeli, rendőri kép erősítése érdekében.  
A közterületi szolgálati feladatok ellátása során a folyamatban lévő fokozott ellenőrzések feladatait helyzetük előtérbe, természetesen a felmerülő helyi szintű problémák, lakossági igények mellett.
3. A rendezvénybiztosítások a csapaterős tevékenység tapasztalatai az ideiglenes csapatszolgálati századok alkalmazhatóságának megítélése .

Kapitányságunk rendezvénybiztosítási feladatainak jelentős részét a sportrendezvények biztosítása teszi ki. Az értékelt időszakban 37 db sportrendezvény biztosításában vettünk részt, melyből 35 db NB I. kosárlabda és futball mérkőzés és 1 db több mint 2000 fő részvételével megtartott „városi futóverseny”. Ezek mellett 18 db kulturális rendezvény és 15 db egyéb, a Gytv. alá eső rendezvény került biztosításra.
 
Csapatszolgálat alkalmazására – rendezvénybiztosítások során - csak 1 esetben a 1 db „fokozott” biztonsági kockázatúvá minősített labdarúgó mérkőzés biztosításánál került sor. Rendezvény biztosítási feladataink során rendkívüli esemény nem történt. 
A szakaszunk felszerelése, mind a ruházat és felszerelés vonatkozásában korszerű, a feladataink ellátására teljesen megfelel.

A Paksi Csapatszolgálati Szakasz az elmúlt évben már nem látott el határvédelmi szolgálatot hazánk déli határszakaszán sem raj sem pedig teljes szakasz kötelekében. November hónaptól kezdve heti váltásban 2-2 fő vett részt határszolgálat megerősítési feladatokban Bács-Kiskun megye területén. Ezen feladataink ellátása során rendkívüli esemény nem történt.      

A kelet-európai országok határszakaszainak védelmére szervezett kontingensekben kapitányságunk állománya aktívan részt vesz és részt vett. 2019 évben 6 alkalommal mely során 1 fő tiszt és 3 fő tiszthelyettes képviselte kapitányságunkat.

A gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvények elbírálásának tapasztalatai: 
Kapitányságunk rendezvénybiztosítási feladatainak jelentős részét a sportrendezvények biztosítása teszi ki. Az értékelt időszakban Gytv alá eső rendezvény 15 esetben került bejelentésre és megtartásra kapitányságunk illetékességi területén. A bejelentése az év elején még egyeztetés útján történtek a későbbiek folyamán pedig elektronikus ügyintézés keretében a bejelentés ÁNYK űrlapon keresztül érkezett. 
A bejelentést követően minden esetben kapcsolat került felvételre a rendezvény szervezőjével. Ahol kiegészítésre volt szükség, ott egyeztetésre került sor a gyülekezési hatóság képviselője és a gyűlés szervezője között. 

Elutasított, megtiltott rendezvény nem volt. „Sürgős gyűlés” megtartására nem került sor és „versengő rendezvények” kialakulása nem történt. 


4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa -,és veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok

Katasztrófa helyzet kialakulásánál intézkedést nem kellett foganatosítanunk. A helyi védelmi bizottság ülésein rendszeresen részt veszünk, mint ahogy a védelmi gyakorlatokban is (többek között Paksi Atomerőmű, Pannónia Bio Zrt. Dunaföldvár).
A katasztrófavédelem munkatársaival az együttműködés folyamatos évente több alkalommal eszközlünk közös ellenőrzést esetleges katasztrófa helyzet kialakulása, megelőzése végett rendezvények, sportlétesítmények helyszínén biztonságtechnikai bejárás keretében.

5.  Körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A Paksi Rendőrkapitányság illetékességi területén 19 fő körzeti megbízott lát el szolgálatot, státuszaink közül december 1-től a Madocsa település körzeti megbízotti státusza áll üresen, mivel a körzeti megbízott saját kérelmére másik megyében lát el szolgálatot. A beosztás jelenleg pályáztatás alatt áll. A település rendőri lefedettségét a szomszédos település körzeti megbízottja illetve a Dunaföldvári Rendőrőrs közterületi szolgálata biztosítja. 
A Dunaföldvári Rendőrőrs területén a rendszeresített 6 főből 4 fő Dunaföldváron, 1 fő pedig Bölcske településen lát el szolgálatot. Madocsa település körzeti megbízotti státusza jelenleg nincs betöltve. 
A „paksi kistérségben” 6 fő, melyből 2 fő Pakson, Németkér, Dunaszentgyörgy, Gerjen és Tengelic településeken 1-1 fő. 
2015. október 1-től a bevezetett kapitányságvezetői intézkedések által kiváltásra kerültek a körzeti megbízottak saját gépkocsi szolgálati célra történő felhasználása, valamint szolgálat jegyet terjesztettünk fel a Tolna Megyei rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóságához körzeti megbízotti csoportok létrehozására. 
· csoport: Paks, - Németkér- Tengelic -Dunaszentgyörgy - Gerjen 
· csoport: Dunaföldvár – Bölcske –Madocsa
· csoport:  Nagydorog és a hozzá tartozó 6 település

A Nagydorogi Rendőrőrsön 7 fő körzeti megbízott lát el szolgálatot. Az ő helyzetük speciális. Bár minden – a rendőrőrshöz tartozó -település „rendelkezik” körzeti megbízottal, ők a rendőrőrsről kiindulva közterületi körzeti megbízotti szolgálat keretében látják el a körzeti megbízotti feladataikat. 
Az egy körzeti megbízottra jutó lakosság arány:
                I csoport területénél 26736 fő lakos / 6 fő kmb – 4456 fő
II. körzetnél 13164 fő lakos / 6 fő kmb  -2194 fő
III. területen 8903 fő lakos  /7 fő kmb – 1271 fő.
Bűnügyi tevékenység: A körzeti megbízottak a 2019-as évben 10 büntetőügyet dolgoztak fel. Az értékelt időszakban információvásárlásra a körzeti megbízottak által 7 alkalommal került sor.      
Kapitányságunk körzeti megbízottjai a 2019 -ben 736 db általános ügyiratot dolgoztak fel.    
Bűnügyek a körzeti megbízottaknak nem kerülnek kiosztásra. Ezzel is azt szeretnénk elérni, hogy körzeti megbízottjaink a szolgálati idejük több mint 75 %-t tudják közterületen tölteni. 
A körzeti megbízott cél- és átfogó ellenőrzései, a napi ellenőrzések mellett, a Kapitányságvezető Úr által jóváhagyott ellenőrzési terv alapján folyamatosan történik. 
A körzeti megbízottak egyéb feladataik mellett az ISKOLARENDŐRE programban is részt vesznek, szeptember hónapban a tanév első óráitól fogva folyamatosan tartják a kapcsolatot az iskoláikkal. 
Működési területeikről csak indokolt és rendkívüli esetben – a hatályos körzeti megbízotti szabályzat alapján -kerülnek elvezénylésre. 



7.Igazgatásrendészeti tevékenység

I. A szabálysértési tevékenység 


A 2019. évben a Paksi Rendőrkapitányság illetékességi területén a szabálysértési hatóság hatáskörébe tartozó szabálysértések miatt 510 (549) esetben került sor az eljárás megindítására, a szabálysértési eljárás alá vont személyek száma 562 (589) fő volt.  Ez az előző évhez képest 7 %- os csökkenést  mutat. Az osztályon az elmúlt egy évben 361 (378) helyszíni bírság végrehajtási ügy keletkezett. E mutatószámban  4,5%-os csökkenés  tapasztalható. 

A szabálysértések megoszlásában változás nem mutatható ki, jelenleg az eljárások 93 %-a közlekedési szabálysértés (523, 2018. évben 545), a közrend elleni szabálysértések száma (39, 2018-ban 44). Ez az arányszám a tavalyi évben 92,5 % volt. A közlekedési szabálysértések 43 %-a kiemelt (225/ 2018-ban 209- 38%) közlekedési szabálysértés, az arányszámot tekintve a megoszlásban 5%-os emelkedés következett be.

A közúti közlekedési balesetek számában 11 %-os emelkedés következett be (51→57). Megfigyelhető, hogy míg 2018. évben a balesetes ügyek 53 %-a volt személyi sérüléses (51-ből 27), addig 2019. évben ez 65 % (57-ből 37 eset), tehát 12 %-al több. 

Az elmarasztalt személyek közel 92 %-a tekintetében alkalmaztunk pénzbírság szankciót, ebben a mutatószámban 4 %-os növekedés tapasztalható (379/ 2018. évben 403 fő, 88 %). A fizetési hajlandóság 69 %-os, az egy főre jutó pénzbírság átlaga 38.318 Ft., mely összegben csökkenés mutatkozik (4.328 Forint).

A járművezetéstől eltiltás intézkedés szankciót 75 (83) esetben alkalmaztunk ebben az évben, többségében a kiemelt szabálysértések esetén. Ez 11 %-os csökkenést mutat.


II. Az engedélyügyi területen végzett tevékenység
Fegyver ügyintézési adatok
A fegyver nyilvántartási adatok alapján 2019-ben (154) (2018-ban 124) vadászati célú kérelem érkezett. Munkavégzési célú-szolgálati 6 (2) kérelem, sport célú lőfegyvertartás iránt kérelem 8 (4) érkezett.  Vadászati célú új fegyvertartási engedély 21 (14) fő részére került kiadásra. 2 (2) fő fegyvertartási engedélyének cseréjére került sor.
Sörétes vadászlőfegyver tartása 67 (54), golyós lőfegyver 86 (65), kisgolyós lőfegyver 9 (5) esetben került engedélyezésre. Gáz- és riasztófegyver viselési engedélyt 22 (20) fő kérelmezett, elutasításra 1 esetben (-) került sor. 4 (6) fő az engedélyét leadta, 18 (9) fő esetében az engedély visszavonásáról rendelkeztünk. 
Flóbert lőfegyver vonatkozásában kérelem nem érkezett, nem döntöttünk (1 fő esetében) az engedély visszavonásáról és a fegyver érték nélküli leadásáról.
Pirotechnikai és robbanóanyag szakterület 
Játékos pirotechnikai termék felhasználásáról 5 (3) bejelentés érkezett, a bejelentések alapján a felhasználást 9 (6) alkalommal ellenőrizte a Nagydorogi Rendőrőrs, valamint a Dunaföldvári Rendőrőrs állománya. Év közben ellenőrzésre augusztus 20. rendezvények kapcsán 2 (2) alkalommal, év végi pirotechnikai termékek forgalmazását összesen 6 (6) alkalommal ellenőrizte a Közrendvédelmi Osztály-, valamint a Dunaföldvári Rendőrőrs állománya.  
Személy- és vagyonvédelmi, magánnyomozói tevékenység
2019/2018. évben 64 (69) fő személy- és vagyonőr igazolvány, 1 (-) fő vagyonvédelmi rendszert szerelő- és 1 (-) fő vagyonvédelmi rendszert tervező, szerelő engedély iránti kérelmet nyújtott be hatóságunkhoz. Személy- és vagyonvédelmi igazolvány bevonására nem történt intézkedés, visszavonás 1 (1) fő esetében rendelkeztünk. Az engedélyezési eljárás során kérelem elutasításra nem került sor. Magánnyomozói igazolvány kiváltása miatt kérelem nem érkezett.     
A Közrendvédelmi Osztály Vezetőjének tájékoztatása szerint a Paksi Rendőrkapitányság illetékességi területén 58 (53) alkalommal összesen 1377 (1168) fő személy- és vagyonvédelmi tevékenységet személyesen végző foglalkoztatottak vontak ellenőrzés alá. 
[bookmark: _Toc5262131]
[bookmark: _Toc34049623]8. A bűn- és baleset- megelőzés

[bookmark: _Toc5262132][bookmark: _Toc34049624]8.1 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.
 
[bookmark: _Toc34049625]8.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai prevenciós programjai ( D.A.D.A., ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók). 

A Paksi Rendőrkapitányságon 2019. év során 1 fő bűnmegelőzési előadó látta el a bűnmegelőzéssel kapcsolatos feladatokat. Az iskolai bűnmegelőzési tanácsadói feladatokat három középiskolában 1 fő látja el. 
A gyermekvédelem illetve az ifjúságvédelem nem képzelhető el az oktatási intézmények ifjúságvédelmi felelőseivel, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal, valamint a Gyámhivatal együttműködése nélkül. Az erre irányuló törekvések eredményeként nem csak a megelőzésben érhető el jó eredmény, hanem kevesebb ilyen jellegű cselekmény marad rejtve. A gyermek- és fiatalkorúak biztonságra nevelése, a veszélyhelyzetek felismerésének segítése, valamint ennek elhárításához a legmegfelelőbb döntés és cselekvési készség kialakítása, a sértetté, illetve elkövetővé válás megelőzése a feladat. 
A prevencióban résztvevő hatóságok tevékenységének megismertetése, elfogadtatása a fiatalokkal, ezen keresztül a normakövető magatartás elérése a cél.   

A fiatalok hétvégi szórakozását gyakran kíséri alkohol, kábítószer-fogyasztás, melyet gyakran követ ön- és közveszélyes gépkocsi használat, illetve garázda magatartás. 

A 2018/2019-es tanévben is terveztünk bűnmegelőzési előadásokat az iskolák 1,3., 4. illetve 7., 8. évfolyamán félévente egyszer. 
Az 1 osztályos tanulók részére „Ismerd meg a rendőrt!” program, valamint az idegenekkel való kommunikáció volt a téma. „Segítség elvesztem!”, valamint a „Nyár veszélyei” programokkal segítettük a kisgyermekeket.
Az előadások témáit tekintve 3-4. évfolyamon veszélyhelyzetek elkerülése, szükség esetén segítségkérés, a gyerekek sértetté, illetve elkövetővé válásának elkerülése, ugyanúgy, mint a felsőbb évfolyamok diákjainál volt a téma. 
A 7-8. évfolyamon, illetve a Gimnázium 6 évfolyamos képzésen illetve szakiskolákban résztvevő diákjainak drogprevenciós előadások keretein belül a kábítószer fogyasztás következményeire, az egyes szerek hatása alatt sértetté, illetve elkövetővé válás elkerülésére hívjuk fel a figyelmet. 
Fokozottan figyelünk az alkohol és a designer drogok fogyasztásával kapcsolatba hozható bűncselekmények megelőzésére. E tekintetben szervezzük a prevenciós tevékenységeket előadások, bemutatók formájában. Továbbá, az ittas és bódult állapotban elkövetett járművezetés veszélyeire és következményeire hívjuk fel a figyelmet. A tanintézmények részére külön órákat biztosítottunk a Kábítószer Ellenes Világnap programjára való tekintettel.

Az Internet terjedésével egyre több alkalommal válnak fiatalok áldozattá, így a „Biztonságos internet nap” előadások alkalmával szóba kerülnek az ehhez fűződő megelőzési tanácsok is, illetve egyre fiatalabbaknál jelentkezik igény a szülők és pedagógusok részéről is a tájékoztató előadásokra. 

Tervezzük a pedagógusok szélesebb körű bevonását, részükre bűnmegelőzési tárgyú továbbképzés megtartását.

Folytatni kívánjuk a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatokkal korábbi években kialakult jó kapcsolatnak köszönhetően a közös, hatékony munkát, szükség esetén, esetmegbeszéléseken keressük a megoldásokat. Részt veszünk az általuk, illetve az egyéb szervezetek által szervezett táborokban megelőzési előadásokkal, bemutatókkal. 

Bűn és baleset megelőzési órák száma 33 óra volt az első fél évben és 736 fő vett részt az előadásokon.

[bookmark: _Toc5262134][bookmark: _Toc34049626]8.3. A hozzátartozók közötti erőszak helyzete. 

2019. évben ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére nem került sor. Több esetben tapasztalt tény, hogy a bántalmazott nem kér azonnal segítséget, gyakran napokkal, hetekkel a hozzátartozók közötti erőszak megvalósulását követően jelzi a történteket, amikor már az ideiglenes megelőző távoltartás meghozatalára nincs lehetőség. 

A hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos tapasztalatok a rendőri intézkedések során úgy foglalhatók össze, hogy az esetek többségében a bejelentő (jellemzően a házastársi, élettársi viszony nő tagja) azért kér segítséget, hogy a veszekedés tettlegessé ne fajuljon. Gyakran tapasztalható, hogy a konfliktus kiváltó okaként alkoholfogyasztás jelenik meg. Az ideiglenes megelőző távoltartás lehetőségével nem kívánnak élni, illetve pár nappal később – miután a történteket átgondolták – kezdeményezik azt, amikor a krízishelyzet már megszűnt. 

A vizsgált időszakban kapcsolati erőszak miatt 30 esetben indult büntetőeljárás, CSBE adatlap kiállítására esetben került sor, melyet a családsegítő szolgálatnak illetve gyámhivatalnak megküldtünk. Jellemzően az volt, vagy jelenlegi élettárs, házastárs sérelmére valósult meg a hozzátartozók közötti erőszak.  

[bookmark: _Toc5262135][bookmark: _Toc34049627]8.4. Áldozatvédelem

Ahogy már évek óta tapasztalható, sok esetben az állampolgárok csak azért jelennek meg irodánkban, hogy felvilágosítást kérjenek, amit minden alkalommal meg is kapnak. 
Adott időszakban a Paksi Rendőrkapitányság részt vett a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztály, valamint a TKKM csoport „Útelágazás” elnevezésű prevenciós projektjében. A projekt célkitűzése az volt, hogy az iskoláskorú gyermekek megtapasztalják azt, hogy szükségszerű célokat felállítaniuk a felnőtt életben ahhoz, hogy képesek legyenek elfoglalni megfelelő helyüket a társadalomban. 
A bűnmegelőzés és az áldozatsegítés változatlanul szoros munkakapcsolatot ápol egymással.
[bookmark: _Toc5262136][bookmark: _Toc34049628]8.5. A kábítószer prevenció helyzete ( ezen belül a „ A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer- bűnözés megelőzésében „ című programterv tapasztalatai).
 
Az általános tapasztalat az, hogy a fiatalok szinte teljes mértékben áttértek az úgy nevezett dizájner drogok, új pszichoaktív, valamint az internetről rendelhető, legális szerek használatára. Ezen szerek fogyasztása alkalmi jelleggel elfogadott a 16-20 éves korosztály számára. Ugyanilyen problémát jelent a fiatalok körében elfogadott és általános hétvégi mértéktelen alkoholfogyasztás is. Visszaélés kábítószerrel (termesztés, tartás, előállítás) bűncselekmény elkövetése miatt 15 esetben indult eljárás kapitányságunkon. A jelenség megszüntetésére, illetve a kipróbálók és rendszeres használók számának csökkentése érdekében megtartott előadások során az ismeretlen összetételű anyagok kiszámíthatatlan hatásait igyekeztünk kihangsúlyozni az esetleges büntetőjogi következmények mellett.
[bookmark: _Toc5262137]
[bookmark: _Toc34049629]8.6. A baleset- megelőzési tevékenység. A megyei ( fővárosi) baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása. 

2019. évben az OBB által meghatározott prioritások alapján, a Tolna Megyei Baleset-megelőzési Bizottság által a területi sajátosságokra, ezen belül a Paksi járási baleseti adatokra tekintettel – folytattuk a közúti közlekedési balesetek megelőzésével kapcsolatos rendőri feladatokat. 

Az illetékességi terület baleseti adatainak elemzése-értékelése alapján a közlekedésrendészeti tevékenységet a legveszélyeztetettebb útszakaszokon teljesítettük. Baleseti góc 2019-ben sem alakult ki útjainkon, de veszélyeztetett útszakaszok jellemzőek voltak. A leggyakoribb baleseti okok és a bekövetkezett balesetek értékelését követően a rendszeresen juttattunk el közlekedésibiztonsági, vezetéstechnikai tanácsokat, ismertetőket a helyi médiumokhoz. A közlekedésben veszélyhelyzetet jelentő nyári hőség, valamint a fokozott baleseti kockázatot jelentő évszakok közötti átállás időszakában egyaránt hangsúlyt kapott e tevékenység. Emellett a versenyfelhívásokat és az év során indított baleset-megelőzési projektjeinket is megismertettük a kistérségben élőkkel, azokat a területünkön működő tanintézményekben is kommunikáltuk.

A Városi Baleset-megelőzési Bizottság 2 alkalommal tartott rendes ülést, rendkívüli ülés összehívására nem volt szükség. A VBB titkára és előadója valamint az „iskolarendőrök” folyamatosan tartottak órákat a tanintézményekben, az általuk rendezett oktatásmentes napokon, rendezvényeken. Együttműködésünk az autósiskolákkal továbbra is jó, a Laszlóczki Autósiskola idén is közreműködött versenyeink lebonyolításában is, valamint VBB áprilisi értekezletén tárgyjutalomban részesült Laszlóczki László köszönet képen eddigi munkájáért. A tanév kezdetén fokozott rendőri jelenléttel és ellenőrzésekkel a gyermekbalesetek megelőzése okán voltunk jelen a legtöbb iskolánál, és a kijelölt gyalogos-átkelőhelyeknél az év folyamán a teljes tanítási időszakban jelen voltunk.
 
Szeptemberben a tanévkezdés és emiatt a forgalom összetételének megváltozása okán a reggeli és délutáni időszakban polgárőrök bevonásával segítettük az iskolások közlekedését a közlekedés biztonsága szempontjából veszélyeztetett iskoláknál. A gyermeküket gépkocsival szállító szülők figyelmét felhívtuk a közlekedési és parkolási szabályok betartására, a passzív biztonsági eszközök használatát is ellenőriztük. 

Minden megnyilatkozásunkon (rendezvények, előadások, sajtóközlemények) felhívtuk a figyelmet a prioritásokként kezelt passzív biztonsági eszközök használatára, ezek elmulasztása miatti, valamint az ittas járművezetés, a gyorshajtás veszélyeire. 

A gyalogos és kerékpáros célcsoportot, akik a közlekedők jelentős részét képezik, és egyúttal a legvédtelenebb közlekedőket is jelentik, szintén minden lehetőséggel megpróbáltuk megszólítani. Megkerestük az idősek otthonait, a nyugdíjas klubokat is.

Az ittasan okozott balesetek csökkentése okán idén is rendszeresen végeztük az ittas vezetők kiszűrését, nem csak fokozott ellenőrzések során, hanem napi tevékenységben is. 

2019-ban a KOMPLEX közlekedésbiztonsági akcióterven felül, több kampányunkban civil és társszervek rendezvényein (szubkulturális, családi napokon, falunapokon, vásárban, piacon is illetve meghívásra egyéb programokon baleset-megelőzési pavilont állítottunk fel, ahol többek között az ún. „részeg szemüvegek” játékos vetélkedőkön felhasználása mellett promóciós anyagokat, az ittas vezetés megelőzésére szolgáló szórólapokat osztottunk, valamint bemutattuk az alkoholfogyasztást ellenőrző készülékeinket, vérvételi egységdobozokat is és beszéltünk az ittasság miatti eljárásokról is. Folyamatosan elemeztük az ittasan okozott személysérüléses balesetek (6 eset – 2 súlyos, 4 könnyű kimenetelű) helyeit és időpontjait, majd ehhez igazodva vezettünk be helyi intézkedéseket, fokozott ellenőrzéseket. 

Az országos őszi kampányban „Látni és látszani” címmel meghirdetett feladattervben tevékenyen vettük ki részünket láthatósági mellényeket, illetve kerékpárosok részére világító berendezéseket és küllőkre szerelhető fényvisszaverőket osztottunk, valamint járművek világítóberendezéseit ellenőriztük. 
Az év során „Biztonsági sáv” rádiós projektünk során havonta 2-3 alkalommal élő szóban megjelentünk a paksi PAKS FM Rádió reggeli műsorában, amikor a legtöbb hallgató úton van, így a járműveikben is hallgatják a műsort. Ebben megelőzési aktuál-kérdéseket vitattunk meg, hívtuk fel a közlekedők figyelmét a biztonságosabb közlekedésre.

A közlekedési szakhatósági eljárásokban mindig a baleset-megelőzési szempontok, a forgalomszervezés célszerűségiének érvényesülését hangsúlyoztuk. Együttműködésünk a Tolna Megyei Kormányhivatallal, a Paksi Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályával, Paks város és illetékességi területén működő Vadásztársaságokkal és a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel kiváló. 
Segédkeztünk az OBB által kezdeményezett gyermekrajz pályázat előkészítésében. Az általunk felkészített kisiskolás csapattal részt vettünk Budapesten a „Pindúr-Pandúr Mini KRESZ” vetélkedőn, a Megrendeztük „Ki a mester két keréken” tanulmányi verseny megyei selejtezőjét. Segédkeztünk a KIK felmenő rendszerű versenysorozat járási selejtezőjén. Segédkeztünk KKK versenyzőinek felkészítésében, és képviseltettük magunkat az országos döntőn, valamint a Regionális Szakmai Verseny lebonyolításában. Baleseti helyszínelőnk Hajdú-Bihar megyében részt vett az Országos Balesethelyszínelői versenyen, két másik baleseti helyszínelőnk pedig Vas megyében szerepelt a regionális szakmai versenyen karos-forgalomirányítás valamint gépkocsizó járőr gyakorlati kategóriákban.

A TM BB szervezésében a Paksi Autó- és Motorosklub, a kalocsai BLUE KNIGHTS LE MC HUN III, a Veterán Motorosok Baráti Kör motorosaival augusztusában leróttuk kegyeletünket a Tolna megyei baleseti áldozatok emlékművé nyilvánított „Bartal-szobornál”, majd baleset-megelőzési bizottsági ülés vettünk részt, ahol az év során bekövetkezett halálos balesetek történeti tényállásait is ismertették.
Kerékpáros szakmai napot rendeztünk a Tengelici Általános iskolában. Részt vettünk a Biztonság Hete programban, a Paksi Mobilitás programban, a Magyar Kerékpáros Klub rendezvényein is. Autósiskolákba látogattunk el és tartottunk előadásokat.

Saját projektek megtervezése illetve végrehajtása során a TMVBB pénzbeli támogatásával megvalósításra került az első projektünk, ami a gyalogos közlekedésben részvevők részére 
„Minden lépésben biztonságban” szóló gyalogos kampányunk volt, ahol pozitív megerősítésként ajándék táskákat osztottunk, valamit kijelölt gyalogos átkelőhelyek örökbefogadását szerveztük meg, mely során először Paks Város Polgármestere és a Paksi Rendőrkapitányság vezetője fogadtak jelképesen örökbe egy-egy veszélyeztetett „zebrát”.

 Második projektünk passzív biztonsági rendszerek használatára propagáló járművezetőket célzó „Kapcsoltam” biztonsági öv kampány ahol a projekt logóival ellátott tollakat osztottunk. 

Végül „Ugrásra készen” kampányunk, ami az illetékességi területünkön lévő leginkább veszélyeztetett vadvonulási útszakaszaira volt megszervezve és ahol vadsípokat osztottunk az autósok részére.
A TMBB weboldalán és a VBB facebook-oldalán is folyamatosan kommunikáltuk a balesetmegelőzési kampányokat.
Az OBB-től 2019-ben kiosztott szóróanyagokat jutattunk el a legtöbb célintézménybe. Láthatósági mellényeket, prizmákat, gyalogos fényvisszaverő termékeket osztottunk közúti ellenőrzéseink során is.
Munkánk elismeréseként több esetben jelentek meg cikkek, interjúk a helyi, megyei lapokban, valamint a Zsaru Magazinban is.

[bookmark: _Toc5262138][bookmark: _Toc34049630]8.7. „ Az iskola rendőre „ program, valamint annak keretében végrehajtott „ SuliMoped” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan. 

A 2017/18-as, valamint a 2018/19-es tanévben az illetékességi területünkön programban 5 középiskola, valamint 17 általános iskola vett részt, az általános iskolák közül 5 db intézmény Pakson, 12 db oktatási intézmény pedig vidéki (Bölcske, Madocsa, Dunaföldvár, Dunaszentgyörgy, Gerjen, Tengelic, Nagydorog, Kajdacs, Pusztahencse, Pálfa, Sárszentlőrinc, Györköny )  településeken  találhatóak.  Az iskolarendőrök száma 14 fő + 1 fő iskolai bűnmegelőzési tanácsadó.
 A tanév megkezdésekor az érintett iskolákat tájékoztattuk a program folytatásáról, a közvetlen, hatékony és költségtakarékos kapcsolattartás érdekében az intézmények elektronikus címlistája beszerzésre került, ugyanakkor aktualizáltuk a korábbi iskolarendőr listát. A tájékoztatás során kitértünk az igény szerinti ifjúságvédelmi, prevenciós illetve közlekedésbiztonsági előadások megtartására, szülői értekezleten vagy fogadóórán való részvételre is. Az iskolarendőrök részére a tanév kezdetén „ az iskolarendőr naplója „ nevű, az iskolarendőr által vezetendő naplót kiosztottuk, részükre a feladattervben foglaltak ismertetésre kerültek.

Az iskolarendőrök elérhetősége az oktatási intézményekben a központilag biztosított plakátokon korábban kifüggesztésre kerültek, így azok meglétét ellenőriztük, szükség szerint pótoltuk.
Az illetékességi területen található általános és középiskolák gyermekvédelmi és ifjúságvédelmi referensei közvetlen és rendszeres kapcsolatban állnak a Paksi Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadójával, telefonszámát és elektronikus levélcímét ismerik. 
 A feladatterv alapján a tanév megkezdése előtt valamennyi frekventált helyen lévő oktatási intézmény közvetlen környezetének közbiztonsági, közlekedési és bűnügyi helyzetét áttekintettük, elemeztük az illetékességi területünkön működő általános iskolák közvetlen környezetének közlekedésbiztonsági helyzetét. Szeptember hónapban – a napi oktatás kezdetének és befejezésének időszakában – kiemelt rendőri jelenlétet biztosítottunk a polgárőrséggel együttműködve azon általános iskolák környékén, ahol az, közlekedésbiztonsági szempontból indokolt volt. A két szervezet demonstratív jelenléttel kívánta elősegíteni a gyermekek biztonságos közlekedését, fokozott figyelmet fordítva a gépjárművezetők jogkövető magatartására, különösen a kijelölt gyalogos-átkelőhely megközelítésére, továbbá a biztonsági öv és gyermekülés kötelező használatára. A tanév során az iskolarendőrök rendszeres kapcsolatot tartottak a tanintézmény vezetőségével, a diákokkal. Meghívás esetén jelen voltak a jelentősebb rendezvényeken (tanévnyitó, tanévzáró, fogadóóra, szülői értekezlet). Tanórák során előadást tartottak a diákok számára, melynek célja a kisiskolások biztonságos, balesetmentes közlekedésének, szabálykövető magatartásának elősegítése, közlekedési ismereteik bővítése, a gyermekek biztonságát veszélyeztető egyéb tényezők felderítése, megszüntetése. 

A 2018/19-as tanévben a illetékességi területünkön lévő oktatási intézményekben 2301  főnek 117 órában,  tartottak előadást az iskolarendőrök, a tanév során. Az előadások témái a vagyonvédelem, a családon belüli erőszak, a biztonságos internet, a 112-es segélyhívószám jogszerű használata, drog valamint az alkohol veszélyei, rongálás, kirekesztés és a közlekedésbiztonság volt.  

A 2018/19-es tanévben több általános iskolai osztály és óvodás csoport látogatott el a rendőrségre tanulmányi, illetve csoport kirándulás keretében. A látogatás során megismerkedtek a gyerekek a kapitányságon folyó munkával, a rendszeresített eszközökkel, illetve lehetőségük volt közelről megnézni egy szolgálati járművet is. A paksi Benedek Elek Óvoda Hétszínvirág Tagóvoda a paksi napsugár Óvoda Eötvös utcai Tagóvodája a kajdacsi Százszorszép Óvoda valamint a Zombai Általános Iskola Tengelici Tagiskolája és a Németkéri Általános Iskola biztonságos közlekedésre nevelés érdekében több alkalommal is részt vettek előadásainkon. Valamint két óvoda is csatlakozott az Ovi-Zsaru programunkhoz a németkéri Szivárvány Óvoda valamint a kajdacsi Százszorszép Óvoda. Részt vettünk a városi Autómentes Napon, Város napja programon, gyermeknapokon, családi napokon, Német Nemzetiségi Napon, Adventi vásárokon, Puttonyos Fesztiválon, Siller Fesztiválon, falunapokon, szüreti napokon,

A tovább tanulással kapcsolatban 15 alkalommal tartottunk pályaorientációs előadást az általános iskolák 8. osztályos tanulói, valamint a középiskolák tanulói részére, népszerűsítve a fiatalok rendészeti szakon történő tovább tanulását. 

Több iskolában került sor ügyességi kerékpáros pálya építésére és versenyek lebonyolítására, valamint az év során több településen a bűnmegelőzési előadóval közösen részt vettek a  "BIKESAFE" elnevezésű országos kerékpár regisztrációs program népszerűsítésében , ahol felhívták az emberek figyelmét a kerékpár lopások megelőzésére. 

Az elmúlt tanévben a bölcskei Kegyes József Általános Iskola tanulói paksi Deák Ferenc Általános Iskola és a paksi Bezerédj Általános Iskola a Kerékpáros Iskola Kupa megyei versenyén, Pindur Pandur mini Kresz-Teszt verseny országos vetélkedőjén és a Ki a mester két keréken országos megyei versenyén kiemelkedően teljesítettek. 

A SuliMoped program az ORFK-OBB jóvoltából a 2018/2019-es tanévben is folytatódott Tolna megyében az előzetes válogatókat követően 60 fiatal vehetett részt a képzésen, melyből az illetékességi területünkön lévő Bölcse községből 9 fő tanuló tett sikeres vizsgát. 

9. Együttműködés:
Társzerveinkkel - Polgármesteri hivatalokkal, Járásbírósággal, Járási Ügyészséggel, Járási Hivatallal, az Atomerőmű Biztonsági szolgálatával …-   az együttműködés továbbra is folyamatos és hatékony. Az együttműködésben a legnagyobb szerepet a települési polgárőr egyesületek teszik ki. Illetékességi területünkön 15 egyesület működik. Mindegyikkel együttműködési megállapodás került megkötésre. Az értékelt időszakban 188 alkalommal, 881 órában láttunk el együttesen szolgálatot. 
Rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel a kapcsolattartás a szolgálat ellátás folyamatos 82 alkalommal 232 órában, közterület felügyelettel pedig 45 alkalommal 143 órában. került sor közös szolgálat ellátásra. 
Rendészeti feladatokat ellátó személyekkel, intézkedéseikkel szemben panasz nem érkezett, sérelmükre bűncselekmény elkövetése nem történt. 
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[bookmark: _Toc34049631]IV. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

A Paksi Rendőrkapitányság 2020. évre vonatkozó célkitűzései közé tartozik a nyomozás eredményességi és felderítési mutatók szinten tartása, a lehetőségekhez mérten azok javítása. A büntetőeljárások és a szabálysértési eljárások lefolytatásának gyorsítása, A Járási Hivataloktól érkező szabálysértési eljárások gördülékeny átvétele, az eredményes befejezések arányának növelése. A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, különösen a halálos balesetek és a balesetekben meghalt személyek számának csökkentése, valamint a személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek számának csökkentése. Célkitűzésünk a lakosság szubjektív közbiztonság-érzetének fenntartása.

2019. évben kapitányságunk beosztotti és vezetői állománya eredményesen hajtotta végre feladatait, amely elvárás 2020. évben is.


Köszönet az Önkormányzatok támogató munkájáért.

Paks, 2020  március 02.

	                                             Tisztelettel:
								Végh Lajos r. ezredes
  rendőrségi főtanácsos
     kapitányságvezető
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