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Előterjesztés Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2020. július 8-i ülésének 5. napirendi pontjához

Előterjesztés Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. július 8-i testületi ülésének 5. számú napirendi pontjához

Tárgy: Javaslat a Madocsai Kölyökkuckó Óvoda Alapító Okiratának módosítására

Előterjesztő: Baksa Ferenc polgármester
Melléklet: 1. melléklet: a Madocsai Kölyökkuckó Óvoda Alapító Okiratának módosítása
      2. melléklet: Madocsai Csillagvirág Óvoda és Mini Bölcsőde egységes szerkezetű
      Alapító Okirata
      3. melléklet: véleményezési jegyzőkönyv

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!
Tisztelt Képviselő-testület!

Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 2019. június 26-i ülésén 12. napirendi pont alatt tárgyalta a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” (TOP-1.4.1-19 kódszámú) tárgyában benyújtható pályázatokra vonatkozó előterjesztést. Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 81/2019. (VI.26.) határozatával döntött a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” (TOP-1.4.1-19 kódszámú) pályázat benyújtásáról, melynek keretén belül Madocsa községben mini bölcsőde létesítését kívánja megvalósítani. A beruházás összköltsége bruttó 102.396.937 Ft, amelyből a támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtására, határidőként 2019. június 30. napját jelölte meg. A pályázat benyújtása megtörtént, 2020. január 15. napján a támogatási szerződés aláírásra került, jelenleg a közbeszerzési eljárás folyamatban van.
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nktv.) 84. § (7) bekezdése szerint a fenntartó, a tankerületi központ, valamint az állami felsőoktatási intézmény által fenntartott intézmény esetében az oktatásért felelős miniszter legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést
a) a nevelési-oktatási intézmény fenntartói jogának átadásával,
b) a nevelési-oktatási intézmény átalakításával, amely történhet:
ba) egyesítéssel, amely lehet beolvadás vagy összeolvadás,
bb) szétválasztással, amely lehet különválás vagy kiválás,
c) a nevelési-oktatási intézmény megszüntetésével,
d) a nevelési-oktatási intézmény átszervezésével
kapcsolatban.
Tekintettel arra, hogy az ország egész területére kihirdetett veszélyhelyzet következtében a Képviselő-testület ülésének összehívására nem kerülhetett sor a fenti határidőig, a Képviselő-testület hatáskörét gyakorló Madocsa Község Polgármestereként a 20/2020. (V. 29.) határozattal a következő döntést hoztam: 
Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. augusztus 31. napjával a Madocsai Kölyökkuckó Óvodát átszervezi, „Madocsai Csillagvirág Óvoda és Mini Bölcsőde” elnevezéssel és tevékenységgel működteti tovább.
Felhatalmaztam a jegyzőt a Madocsai Kölyökkuckó Óvoda és Mini Bölcsőde alapító okiratának elkészítésére és a Képviselő-testület elé terjesztésére.
A Madocsai Kölyökkuckó Óvoda alkalmazotti közössége azzal a kérelemmel fordult a képviselő-testület felé, hogy megváltoztathassák óvodájuk nevét. Az óvodavezető megküldte a megfogalmazott névváltoztatási igényüket.
Az Nktv. 83.§ (3) bekezdése szerint a fenntartó
a) a köznevelési intézmény megszüntetésével,
b) átszervezésével,
c) feladatának megváltoztatásával,
d) nevének megállapításával,
e) 
összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi a (4) bekezdésben foglaltak véleményét.
Az Nktv. 83.§ (4) bekezdése szerint a fenntartó (3) bekezdésben foglalt döntése előtt ki kell kérni:
a) az intézmény alkalmazotti közössége,
b) az óvodaszék, az iskolaszék,
c) a szülői szervezet,
d) az iskolai diákönkormányzat,
e) a nemzetiségi nevelés-oktatásban részt vevő intézmény esetén – ha nem rendelkezik egyetértési joggal – a települési nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az érintett országos nemzetiségi önkormányzat,
f) 
g) 
h) a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzatának
véleményét.
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: rendelet) 123. § - 126. § írja elő a köznevelési intézmények névhasználatára vonatkozó szabályokat az alábbiak szerint:
A rendelet 123. § (1) bekezdése értelmében a köznevelési intézmény a működése során kizárólag olyan nevet használhat, amely megfelel az e rendeletben meghatározottaknak és – a (2) bekezdés e) pontját kivéve –szerepel a köznevelési intézmény alapító okiratában, szakmai alapdokumentumában.
A rendelet 123. § (2) bekezdése alapján a köznevelési intézmény
a) hivatalos nevet,
b) többcélú intézmény esetében a hivatalos névből képzett rövid nevet,
c) tagintézmény esetében a hivatalos név vagy a rövid név feltüntetésével képzett tagintézményi nevet,
d) az a)–c) pont szerinti nevet nemzetiségi vagy idegen nyelven,
e) rövidített nevet
használhat.
A rendelet 123. § (3) bekezdése szerint a köznevelési intézmény hivatalos neve az az egyedi, megkülönböztetésre alkalmas és az ellátott feladatokat tükröző, jogszabály szerinti megnevezésekből álló elnevezés, amely kifejezi azt a tevékenységet, amelyre az adott köznevelési intézményt létrehozták.
A rendelet 123. § (4) bekezdése értelmében a köznevelési intézmény jogszabály szerinti megnevezése
1. óvoda, egységes óvoda-bölcsőde,
2. általános iskola,
3. gimnázium,
4. szakgimnázium,
5. szakközépiskola,
6. szakiskola,
7. készségfejlesztő iskola,
8. alapfokú művészeti iskola,
9. kiegészítő nemzetiségi nyelvoktató iskola,
10. kollégium,
11. pedagógiai szakszolgálat,
12. fejlesztő nevelés-oktatást végző iskola,
13. pedagógiai intézet,
14. egységes gyógypedagógiai módszertani intézmény,
15. egységes konduktív pedagógiai módszertani intézmény, valamint
16. szakképzési centrum
lehet.
A rendelet 123. § (5) bekezdése szerint a honvédelemért felelős miniszter által fenntartott, szakképzési feladatot ellátó katonai köznevelési intézmények, továbbá más, a magyar oktatástörténetben jelentős hagyományokkal rendelkező köznevelési intézmények esetében – az oktatásért felelős miniszter egyetértésével – a (4) bekezdésétől eltérő megnevezés is alkalmazható.
A rendelet 123. § (6) bekezdése alapján a kiegészítő nemzetiségi nyelvoktató iskola megnevezése tartalmazza az adott nemzetiségi nyelv megjelölését.
A rendelet 123. § (7) értelmében a gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézmény, az egységes iskola és az összetett iskola, valamint e feladatokra létrehozott intézményegységek esetében a (4) bekezdés szerinti megnevezéssel kell a hivatalos nevet megállapítani.
A rendelet 124. § (1) bekezdése alapján a köznevelési intézmény hivatalos elnevezésekor
a) a szakgimnázium, a szakközépiskola és a szakiskola helyett a szakképző iskola,
b) a gimnázium, a szakgimnázium és a szakközépiskola helyett a középiskola
megnevezés is alkalmazható.
A rendelet 124. §  (2) bekezdése szerint az alapfokú művészetoktatási feladatot ellátó köznevelési intézmény hivatalos megnevezése lehet továbbá
a) a 123. § (4) bekezdés 8. pontjában meghatározott megnevezés és előtte a művészeti ágra, ágakra történő utalás,
b) kizárólag zeneművészeti ágban folyó felkészítés esetén zeneiskola-alapfokú művészeti iskola,
c) más művészeti ágban egy tanszakra felkészítő iskola esetén a hivatalos megnevezés kötőjellel kiegészítve a tanszak hivatalos vagy rövid nevével.
A rendelet 124. §  (3) bekezdése szerint az egységes gyógypedagógiai módszertani intézmény vagy az egységes konduktív pedagógiai módszertani intézmény hivatalos nevében az intézményben működő nevelési-oktatási feladatot ellátó szervezeti egység tekintetében a 123. § (4) bekezdés 1–9. pontja szerint kell a nevelési-oktatási alapfeladat jogszabály szerinti megnevezését feltüntetni.
A rendelet 124. §  (4) bekezdése alapján, ha a köznevelési intézmény a nevelő-oktató munkához kapcsolódó nem köznevelési tevékenységet is alapfeladatként ellát, a köznevelési intézmény hivatalos nevében a 123. § (4) bekezdésében meghatározott jogszabály szerinti megnevezés mellett fel kell tüntetni a nem köznevelési alapfeladat jogszabály szerinti megnevezését vagy annak a közismert elnevezését. Kulturális, közművelődési feladat ellátása esetén az intézmény megnevezésként az általános művelődési központ megnevezés is alkalmazható.
A rendelet 125. § (1) bekezdése szerint egyedi elnevezésként bármilyen megnevezés adható, ha az nem megtévesztő vagy a használatát más jogszabály nem tiltja. Az egyedi elnevezés a köznevelési intézmény hivatalos nevében az ellátott feladatokat tükröző jogszabály szerinti megnevezések előtt áll, és elősegíti a köznevelési intézmény azonosítását és más, azonos vagy hasonló tevékenységet folytató intézménytől való megkülönböztetését.
A rendelet 125. §  (2) bekezdése értelmében egyedi elnevezésként
a) kiemelkedő tevékenysége alapján ismert személy neve,
b) tárgynév,
c) földrajzi név,
d) feladatellátási hely szerinti település neve,
e) közterület neve,
f) fenntartó neve,
g) mese-, mitológiai szereplő, irodalmi alak neve,
h) kifejezés vagy mozaikszó
adható.
A rendelet 125. §  (3) alapján az alternatív nevelési-oktatási intézményként működő köznevelési intézmény esetén az egyedi elnevezés részeként fel kell tüntetni a nevelési, oktatási módszer nevét.
A rendelet 125. §  (4) bekezdése szerint a gyakorló nevelési-oktatási intézmény és gyakorló pedagógiai szakszolgálati intézmény nevében megkülönböztető elnevezésként feltüntethető a gyakorló elnevezés.
A rendelet 125. §  (5) bekezdése értelmében a felsőoktatási intézmény nevelési-oktatási intézményének a nevében fel kell tüntetni a felsőoktatási intézmény hivatalos nevét vagy annak elfogadott rövidítését.
A rendelet 125. §  (6) bekezdése szerint a szakképző intézmények a 123. § (2) bekezdés a)–c) pontja szerinti nevében megkülönböztető elnevezésként feltüntethető a nemzetgazdaságnak az az ága, amelynek keretében az iskolai oktatás folyik.
A rendelet 126. § (1) bekezdése alapján a rövid név a többcélú köznevelési intézmény hivatalos nevéből képzett olyan kifejezés, amely tartalmazza az egyedi elnevezést vagy annak egy rövidebb változatát és
a) azokat a jogszabály szerinti megnevezéseket, amelyek leginkább meghatározzák a köznevelési intézmény alapfeladatát, vagy
b) azt a jogszabály szerinti megnevezést, amelyből egyértelműen megállapítható az a feladatellátás, amelynek keretében a tanuló szakképesítést, végzettséget szerez.
A rendelet 126. §  (1a) bekezdése értelmében a szakképzési centrum rövid neve az egyedi elnevezést és az SZC rövidítést tartalmazza.
A rendelet 126. §  (2) bekezdése alapján a tagintézmény neve két vagy három részből áll. Az első részben előtagként az intézmény hivatalos nevét vagy rövid nevét kell feltüntetni, utótagként a megkülönböztető megjelölést az előtaggal birtokviszonyban. A megkülönböztető megjelölés kifejezhető az ellátott feladat 123. § (4) bekezdése szerinti megnevezéssel, valamint a tagintézmény, tagiskola, tagóvoda kifejezés egyikével. Ha a köznevelési intézménynek két vagy több tagintézménye van, az egyes tagintézményeket egyedi elnevezés közbeiktatásával meg kell különböztetni.
A rendelet 126. §  (3) bekezdése értelmében, ha a köznevelési intézményben folyó nevelés, oktatás – részben vagy egészben – nemzetiségi vagy idegen nyelven folyik, a köznevelési intézmény nevét két nyelven, magyarul és a nemzetiségi nyelven, vagy magyarul és az idegen nyelven is meg kell határozni.
A rendelet 126. §  (4) bekezdése szerint a rövidített név a hivatalos névből képzett, legfeljebb harminckét karakter hosszúságú megnevezés, amelyet a diákigazolványon és a pedagógusigazolványon lehet használni.

A Madocsai Kölyökkuckó Óvoda alkalmazotti közössége – figyelembe véve azt, hogy az intézmény neve a mini bölcsőde létesítése miatt mindenképpen megváltozik – a Madocsai Csillagvirág Óvoda és Mini Bölcsőde elnevezés elfogadását kérték.
Az Nktv. 21.§ (3) bekezdése a) pontja aa) alpontja szerint a köznevelési intézmény alapító okirata, illetve szakmai alapdokumentuma tartalmazza a köznevelési intézmény hivatalos nevét és rövid nevét magyar nyelven.
Erre tekintettel az intézmény nevének módosítása az alapító okirat módosítását is szükségessé teszi. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése értelmében az alapító okiratot és annak módosítását az alapító szerv – az Országgyűlés vagy a Kormány által alapított költségvetési szerv alapító okiratát és annak módosítását az irányító szerv, minisztérium, a Miniszterelnöki Kormányiroda és a kormányzati főhivatal alapító okiratát és annak módosítását a miniszterelnök – adja ki a kincstár által rendszeresített formanyomtatvány alkalmazásával. 
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 8a továbbiakban: Korm. rendelet) 167/C. § (1) bekezdés d) pontja szerint költségvetési szerv és a jogszabály alapján a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat alkalmazó egyéb jogi személy létesítő okiratát érintő módosítást az irányító, szerv az alapító okirat módosítását tartalmazó okirat, valamint az alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változata csatolásával, a változás-bejelentési kérelem benyújtásával kéri.
A Korm. rendelet 167/C. § (5) bekezdése értelmében a kérelmet a társulási tanács, a közgyűlés, a képviselő-testület és a térségi fejlesztési tanács döntésének meghozatalától vagy a kapcsolódó törvény vagy kormányrendelet kihirdetésétől, egyéb esetben az adat keletkezésétől, megváltozásától számított tizenöt napon belül, a (2)–(4) bekezdésben és a 167/E. §-ban meghatározottak szerinti dokumentumok egy példányának csatolásával kell a Kincstárhoz benyújtani. Az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szerv és a jogszabály alapján a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat alkalmazó egyéb jogi személy esetében a kérelmet az alapításról szóló jogszabály vagy annak módosítása hatálybalépésétől, illetve hatályvesztésétől, a jogszabállyal nem érintett egyéb adat esetében az annak keletkezésétől, illetve megváltozásától számított tizenöt napon belül, az (1), (1a) és (4a) bekezdésben és a 167/E. §-ban meghatározottak szerinti dokumentumok egy példányának csatolásával kell a Kincstárhoz benyújtani.
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 105. § (1) bekezdése szerint a költségvetési szerv a törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzésével, a bejegyzés napjával jön létre és a törzskönyvi nyilvántartásból való törlésével, a törlés napjával szűnik meg. A költségvetési szerv létrehozásáról, átalakításáról, illetve megszüntetéséről rendelkező alapító okirat későbbi időpontot, törvény vagy kormányrendelet más időpontot is megállapíthat a létrejövetel, átalakítás, illetve megszüntetés napjaként, ez esetben a kincstár a költségvetési szervet ezen időponttal jegyzi be a törzskönyvi nyilvántartásba, illetve törli a törzskönyvi nyilvántartásból. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Madocsa, 2020. július 8.

	Baksa Ferenc s.k.
	polgármester


I. HATÁROZATI  JAVASLAT

Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…../2020. (VII. 08.) határozata
a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” (TOP-1.4.1-19 kódszámú) pályázat kapcsán a Madocsán kialakítandó mini bölcsőde létrehozása érdekében a Madocsai Kölyökkuckó Óvoda névváltoztatásáról

Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Madocsa Község Önkormányzata által fenntartott Madocsai Kölyökkuckó Óvoda nevelőtestületének, alkalmazotti közösségének és szülői munkaközösségének javaslatát, hogy a Madocsai Kölyökkuckó Óvoda elnevezés helyébe a Madocsai Csillagvirág Óvoda és Mini Bölcsőde elnevezés lépjen 2020. augusztus 31. napjától.

Határidő: 2020. július 20.
Felelős: Baksa Ferenc polgármester
  Szalai Andrásné intézményvezető



II. HATÁROZATI  JAVASLAT

Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…../2020. (VII. 08.) határozata
a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” (TOP-1.4.1-19 kódszámú) pályázat kapcsán a Madocsán kialakítandó mini bölcsőde létrehozása érdekében a Madocsai Kölyökkuckó Óvoda alapító okiratának módosításáról

1) Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Madocsán kialakítandó mini bölcsőde létrehozása érdekében jelen határozat 1. számú mellékletét képező okirattal a Madocsa Község Önkormányzata által fenntartott Madocsai Kölyökkuckó Óvoda alapító okiratát 2020. augusztus 31. napjával módosítja és a 2. számú mellékletét képező okirattal a Madocsai Csillagvirág Óvoda és Mini Bölcsőde egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadja.
2) A Képviselő-testület felhatalmazza Baksa Ferenc polgármestert, hogy az intézmény Alapító okiratát aláírja, a szükséges dokumentumokat és nyilatkozatokat a hatóságok felé benyújtsa és aláírja, továbbá minden olyan intézkedést tegyen meg, amely az intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának 2020. augusztus 31. napjával történő hatósági nyilvántartásba vételéhez szükséges.
3) A Képviselő-testület kijelenti, hogy az intézmény átszervezésével és nevének megállapításával kapcsolatos eljárás során – értve alatta a szakhatósági eljárásokat is –, a jelen határozatban foglaltak pozitív elbírálása esetén a fellebbezési jogáról lemond, felhatalmazza Baksa Ferenc polgármestert, hogy ilyen tárgyú nyilatkozatot kiadjon, aláírjon.
4) A Képviselő-testület felkéri az óvoda és mini bölcsőde vezetőjét, hogy a döntésnek megfelelően készítse elő az intézmény dokumentumainak módosítását.
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Felelős: Baksa Ferenc polgármester
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