Előterjesztés Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2020. július 8-i ülésének 8. napirendi pontjához

Előterjesztés Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. július 8-i testületi ülésének 8. számú napirendi pontjához

Tárgy: Javaslat a Madocsa Község Önkormányzata tulajdonában lévő temető fásításával kapcsolatos tervek elfogadására

Előterjesztő: Törjék Gábor önkormányzati képviselő
Melléklet: 1. melléklet: Temető előkészítése
      2. melléklet: Fák térképe
      

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!
Tisztelt Képviselő-testület!

A Madocsa Község Önkormányzata tulajdonában lévő temető fásításának tervét a Madocsáért Egyesület terjesztette elő 2020 januárjában és vállalta a fatelepítés költségeit. Erre Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 16/2020. (I. 28.) határozatában engedélyt adott. Arról is született egy határozat, hogy a fásítási projektre az egyesület és az önkormányzat köt egy együttműködési megállapodást, azonban ez még nem történt meg. Ez után a Madocsáért Egyesület kért anyagi támogatást, amelyet meg is kapott a temető fásítására, mint projektcélra. Törjék Gábor Ferenc készíttetett egy tervező szakvéleményt, amelyben a tervező ajánlott néhány fafajt. Ezek közül szóban választottunk a 2020. június 24-i képviselő-testületi ülés utáni beszélgetésen. A megállapodás az volt, hogy Tilia tomentosa 'Szeleste' hársak lesznek ültetve, a kerítéstől 5 méterre 8 méteres tőtávolsággal.
A tervezővel történt bejárás során (amelyen részt vett Baksa Ferenc polgármester, Magyar István, Komáromi József és Törjék Gábor Ferenc önkormányzati képviselő) megállapítást nyert, hogy az ültetési sávban van néhány fa, amelyeket el kell távolítani ahhoz, hogy szép, egységes fasort alakítsunk ki. Továbbá látni lehetett, hogy van néhány fa, amely közvetlen a kerítés tövében nő, így ezek már most sincsenek jó helyen, később pedig csak problémát fognak okozni.
Az előterjesztő készített egy méretarányos térképet, amelyen be vannak rajzolva a telepítendő fák és a meglévő fák. A rajzon piros karikákkal van jelölve, hogy hol vannak azok a problémás pontok, amiket a bejáráson lehetett látni. Továbbá a mellékelt dokumentumban olvasható is, hogy melyik pontban pontosan mi a probléma.
A dokumentáció továbbá javaslatot tesz arra, hogy a Virág utca felől a meglévő gesztenyesort 7 darab Hússzínű vadgesztenéyvel meghosszabbítsuk.
A temetői fásítás a Madocsáért Egyesület projektje, amelyben együttműködik az önkormányzattal. A fákat, karókat, stb. az egyesület fizeti (>1.000.000Ft), valamint közösségi megmozdulást fogunk szervezni az ültetésre.
A fák kivágását is megoldja a Madocsáért Egyesület, ha erre engedélyt kapu. Azonban csak azokat, amelyek a telepítési sávba esnek. Ezek a fák nem igényelnek szakértőt, mivel nem nagy fákról van szó. Ugyanakkor a kerítés közvetlen tövében álló fák kivágása is javasolt most a későbbi problémák elkerülése érdekében, de ez nem feltétlenül szükséges a fásításhoz. Viszont az önkormányzatnak ajánlott lenne most elvégeznie. Ez azonban nem lehet a Madocsáért Egyesület költsége és feladata, hiszen nem szükséges a fásításhoz.
Annak rögzítése szükséges, hogy a fák ültetéskori és későbbi öntözése kinek a feladata. Javasolt, hogy az önkormányzat – mivel rendelkezik a szükséges felszereléssel –a heti 1x-i öntözést vállalhatja, amíg meg nem erednek a fák. Ennek elmaradása nyilván a fák kipusztulásához vezetne, Továbbá szükséges annak rögzítése, hogy a fák pótlása kinek a feladata.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Madocsa, 2020. július 8.

	Baksa Ferenc
	polgármester



HATÁROZATI  JAVASLAT

Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…../2020. (VII. 8.) határozata
a Madocsa Község Önkormányzata tulajdonában álló köztemető fásításáról

Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Madocsa Község Önkormányzata tulajdonában álló köztemető fásításáról az alábbi határozatot hozza:

1) Madocsa Község Önkormányzata a köztemető fásítására a Tilia tomentosa 'Szeleste" fafajt választja, amelyek ültetése 5 méteres távolságra a kerítéstől, 8 méteres tőtávolságra történik. A fák beszerzésének költségeit és feladatait – a terveken jelölt mennyiségben – a Madocsáért Egyesület vállalja.
2) Madocsa Község Önkormányzata támogatja a gesztenyesor meghosszabbítását 7 darab hússzínű gesztenyével.
3) Madocsa Község Önkormányzata és a Madocsáért Egyesület megállapodást köt az ültetendő fák öntözésével és a fák pótlásával kapcsolatban, valamint a fák pótlásával kapcsolatban felmerülő kérdésekről.

Határidő: 2020. szeptember 30.
Felelős: Baksa Ferenc polgármester
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