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Előterjesztés Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. július 8-i testületi ülésének 9.2. napirendi pontjához


Tárgy: Javaslat a Madocsa Község Önkormányzata tulajdonában lévő, Madocsai Református Általános Iskolának helyet adó ingatlan nyílászáróinak mázolására vonatkozó támogatás megtárgyalására

Előterjesztő: Baksa Ferenc polgármester
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság
Melléklet: 1. sz. melléklet: Pásztor Attila egyéni vállalkozó árajánlata
      2. sz. melléklet: Használatba adási szerződés
      3. sz. melléklet: Használatba adási szerződés melléklete 1.
      4. sz. melléklet: Használatba adási szerződés melléklete 2.
      5. sz. melléklet: Használatba adási szerződés módosítása

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!
Tisztelt Képviselő Testület!

A Madocsai Református Általános Iskola igazgatónőjével folytatott egyeztetés során megállapítást nyert, hogy a Madocsa Község Önkormányzata tulajdonában lévő, Madocsai Református Általános Iskolának helyet adó ingatlan nyílászáróinak mázolása szükséges.
A 2017. május 30-án kelt, Madocsa Község Önkormányzata és a Madocsai Református Egyházközség által kötött, az ingatlan és ingó vagyontárgyak használatba adásáról szóló szerződés 3.6. pontja szerint: Használó kötelezettsége továbbá 2017. augusztus 31-től kezdődően az ingatlannal kapcsolatos karbantartás, állagmegóvás, a neki felróható károsodás vagy megsemmisülés esetén a javítás vagy pótlás.
A szerződés 3.8. pontja szerint: Használót terhelik továbbá minden, a fentiekben nem említett, az Ingatlan fenntartásához szükséges azon kötelezettségek és költségek, amellyel az Ingatlan rendeltetésszerű használatra és az ellátandó feladatra alkalmas állapotban tartásához szükségesek.
Madocsa Község Önkormányzata által vállalt egyéb támogatások az iskola felé: tanév végi jutalmazás, gyermekek szállítása versenyekre, iskolai rendezvényekre a Művelődési ház és a Sportcsarnok ingyenes biztosítása, a télapó és karácsonyi csomag biztosítása az oktatási intézményben tanulóknak. A koronavírus miatti veszélyhelyzetre tekintettel az iskolai versenyek és rendezvények elmaradtak, így Madocsa Község Önkormányzata költségvetését nem terhelik ezen kiadások.
A Madocsai Református Általános Iskola működésének támogatására 2018. és 2019. évben az „Egyéb működési célú támogatások ÁH-n kívülre (5.3)” előirányzatból 6.000 e Ft-ot nyújtott Madocsa Község Önkormányzata. A 2020. évi költségvetési előirányzatok között nem szerepel az iskolának nyújtandó támogatás, azonban az összeg rendelkezésre áll az „Egyéb működési célú támogatás ÁH-n belülre (5.1)” előirányzat terhére átcsoportosítással.
Az iskolai termek festéséről a fenntartó gondoskodik, a mázolási munkákat is elvégezteti. Pásztor Attila egyéni vállalkozó árajánlatot adott bruttó 1.978.849 Ft + ÁFA = 2.513.138 Ft értékben az iskola nyílászáróinak mázolására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Madocsa, 2020. július 8.

	Baksa Ferenc
	polgármester



HATÁROZATI  JAVASLAT

Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…../2020. (VII. 08.) határozata
a Madocsa Község Önkormányzata tulajdonában lévő, a Madocsai Református Általános Iskolának helyet adó ingatlan nyílászáróinak mázolására vonatkozó támogatásról

1.) Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Madocsai Református Általános Iskolának helyet adó, Madocsa Község Önkormányzata tulajdonában álló iskola épülete nyílászáróinak mázolását 1.978.849 Ft + ÁFA = 2.513.138 Ft összegben támogatja. A támogatást az önkormányzat 2020. évi költségvetésében biztosítja. 
2.) A Madocsai Református Általános Iskola fenntartójának a támogatás felhasználását követő 60 napon belül kell elszámolnia az önkormányzat felé.
Határidő: azonnal
Felelős: Baksa Ferenc polgármester

