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Tárgy: Javaslat a polgármester 2020. évi cafetéria-juttatása szabályainak megállapítására
Előterjesztő: dr. Kiss Nikoletta aljegyző


Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CCCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/L. § (1)-(2) bekezdése a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra megfelelően alkalmazni rendeli – többek között – a Kttv. 151. §-át, mely a cafetéria-juttatásokat szabályozza. E szerint a főállású polgármester tekintetében rendelkezni kell a cafetéria-juttatás mértékéről, a juttatás igénybevételének részletes szabályairól, elszámolásának rendjéről és visszatérítésének szabályairól. 

A Kttv. 225/A. § (1) bekezdése szerint a polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat. A rendelkezés következtében a képviselő-testületnek kell döntenie  a polgármestert megillető cafetéria juttatás éves keretösszegéről.
Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 58. § (4) bekezdésében foglaltak alapján „A költségvetési szervek által foglalkoztatottak éves cafetéria-juttatásának kerete, illetve cafetéria-juttatást nem nyújtó költségvetési szervek esetében az egy foglalkoztatottnak éves szinten - az Szja tv. 71. § (1) bekezdésében meghatározott juttatások - az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterheket is magában foglaló együttes összege, törvény eltérő rendelkezése hiányában, 2020. évben nem haladhatja meg a bruttó 200 000 forintot.”

Önkormányzatok esetében a juttatások fedezetét a költségvetési rendeletben köteles biztosítani a képviselő-testület. Az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletében bruttó 200.000 Ft/fő/év összegű cafetéri-juttatás betervezésre került a személyi kiadásoknál, mely összeg biztosít fedezetet az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is. 

Fentiekre tekintettel javasolom, hogy a polgármester cafetéria-juttatásának 2020. évi keretösszegét a jogszabály biztosította lehetőségek szerinti maximális összegben bruttó 200.000 Ft-ban állapítsa meg a képviselő-testület. A juttatás igénybevételére, elszámolására és visszatérítésére pedig a Bölcskei Közös Önkormányzati Hivatal közszolgálati szabályzatában foglalt rendelkezéseket rendelje el alkalmazni.

A polgármester illetménye, tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekű adat, ezért az előterjesztést nyilvános ülésen szükséges tárgyalni. 

Az előterjesztésben ismertetett törvényi előírások és indokok alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

dr. Kiss Nikoletta s.k. 
aljegyző
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Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…../2020. (III.11.) határozata

a polgármester 2019. évi cafetéria-juttatásának szabályairól

1. Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Madocsa Község Polgármesterét megillető cafetéria-juttatás 2020. évi keretösszegét bruttó 200.000 Ft-ban állapítja meg, mely összeg biztosít fedezetet az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is.

2. Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester cafetéria-juttatás igénybevételére, elszámolására és visszatérítésére vonatkozóan a Bölcskei Közös Önkormányzati Hivatal közszolgálati szabályzatában foglalt rendelkezéseket rendeli el alkalmazni.

Határidő: 2020. január 1-től 2020. december 31-ig
Felelős: dr. Orbán Zsuzsanna jegyző


