Házirend
A BELÉPÉSSEL A LÁTOGATÓ A HÁZIRENDET ELFOGADJA, BE NEM TARTÁSÁNAK KÖVETKEZMÉNYEIT VÁLLALJA.
Az Ifjúsági ház feladata és célja a fiatal generáció szabadidejének hasznos, kulturált eltöltésének támogatása, az ehhez szükséges közösségi tér és eszközök biztosítása. Ahhoz hogy, az intézmény e feladatának folyamatosan meg tudjon felelni, kérjük az alábbi szabályok betartását:
A mindenkori használó kötelessége saját és társai testi épségének és egészségének megóvása. 
Köteles továbbá tiszteletet és kulturált magatartást tanúsítani az Ifjúsági ház dolgozóival és klubtársaival szemben. 
A látogatónak kötelessége baleset, illetve baleset veszélyének észlelése esetén értesíteni a mindenkori ügyeletest. 
A ház tisztaságáért, rendjéért, egymás tulajdonának megóvásáért minden klubhasználó felelős.
Az Ifjúsági ház területén, csak a kijelölt helyen, csak 18. életévüket betöltötteknek megengedett a dohányzás, a bejárattól 5 méteren belül tilos.
Az Ifjúsági házba ittasan, esetleg illumináltan érkezők nem léphetnek be. A beléptetés jogát az Ifjúsági ház klub személyzete fenntartja!
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Az Ifjúsági ház területére állatot, testi épséget veszélyeztető vagy tűz okozására alkalmas tárgyat bevinni tilos.
 Az Ifjúsági ház használók kötelesek tiszteletben tartani a mindenkori ügyeletes azon jogát, mellyel a vitás kérdésekben, illetve bizonyos helyzetekben kizárólagosan döntést hozni hivatott. 
Szemetelni tilos! Távozás előtt rendet kell rakni!
Berendezési tárgyak rongálása tilos! Az okozott kárt a rongáló köteles megtéríteni! Bármi rongálás észlelése esetén AZONNAL JELEZNI KELL az Ifjúsági ház munkatársának
Az épületben őrizetlenül hagyott személyes tárgyakért felelősséget nem tudunk vállalni. 
Az Ifjúsági ház felügyeletét ellátó alkalmazott intézkedései az épület használókra kötelező érvényűek.
A Házirend szabályait megsértők- figyelmeztetés után- meghatározott időre vagy véglegesen kitilthatók, szükség esetén rendőri intézkedés kérhető.	Comment by Törjék Gábor: Ki dönti el? Én azt gondolom, hogy a képviselő-testületnek kell meghozni a döntést miután meghallgatta mind a károkozó, mind az ügyeletes álláspontját.

A bérlés időtartamára vonatkozó további szabályokat a Bérleti szerződés tartalmazza.
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