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Tárgy: Javaslat Dunaföldvár - Bölcske – Madocsa – Paks Települések – Madocsai Agglomeráció – Szennyvízelvezetésének és Szennyvízkezelésének Fejlesztő Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2020.02.26. napi ülésén hozott döntések elfogadására/megismerésére
Előterjesztő: Baksa Ferenc polgármester


Tisztelt Képviselő-testület!

A Dunaföldvár - Bölcske – Madocsa – Paks Települések – Madocsai Agglomeráció – Szennyvízelvezetésének és Szennyvízkezelésének Fejlesztő Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2020.02.26. napján Társulási Tanácsi Ülést tartott Dunaföldváron avégett, hogy a 2019. évi önkormányzati választásokat követő személyi változásokat átvezesse a törzskönyvi nyilvántartáson, és a társulási szándékot fenntartva, a társulási megállapodást a mai viszonyokra aktualizálva módosítsa. A módosított társulási megállapodás az előterjesztés 1. mellékletét képezi.

A fentieken túl a Társulási Tanács megvitatta a madocsai szennyvíztisztító telep rehabilitációjának / bővítésének lehetőségét, valamint a vagyonértékelési pályázat eredményét, amely az előterjesztés 2. mellékletét képezi. 

Társulási Tanács úgy határozott, hogy hozzájárul a feltételes, meghívásos közbeszerzés kiírásához a madocsai szennyvíztisztító telep rehabilitációjának, kapacitásbővítésének tervezési munkái elvégzése céljából. Erre a JETA-ból tervezzük a forrás biztosítását.

A Társulási Tanács úgy határozott, hogy a települési viziközmű vagyonok vagyonértékelésének elvégzésére tett ajánlatok közül a Karitus Kft. ajánlatát – mint legkedvezőbb ajánlat – fogadja el. A vagyonértékelésben a Mezőföldvíz Kft. közreműködőként vesz részt, ennek díja a megbízási díj 8 %-a. Madocsa vonatkozásában ez 93.752 Ft. 
A vagyonértékelés jogszabály által előírt határideje: 2019.december 31. napja volt.

Bölcske község polgármestere kezdeményezte, hogy a rekonstrukciós díjak kiszabása és felosztása a tulajdoni hányad és a települések általi kapacitás kihasználtság figyelembe vételével történjen. Erre javaslattéttel céljából a Mezőföldvíz Kft. kapott megbízást.
 
Az ülésen a Mezőföldvíz Kft. tájékoztatta a Társulási Tanácsot a Dunakömlőd – Dunaföldvár közötti útfelújítás közműveket érintő – közútkezelő felé bejelentett - beruházásairól.

A Társulási Tanács által hozott döntéseket az egyes települések Képviselő-testületének el kell fogadnia, a hozott döntésekről pedig tájékoztatni kell a Testületeket.

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslatok szerinti döntések meghozatalára.

Baksa Ferenc s.k. 
polgármester





I. HATÁROZATI JAVASLAT

Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…/2020. (III.11.) határozata

	a Dunaföldvár - Bölcske – Madocsa – Paks Települések – Madocsai Agglomeráció – Szennyvízelvezetésének és Szennyvízkezelésének Fejlesztő Önkormányzati Társulás - Társulási Tanácsának elnökéről, alelnökéről és Társulási Megállapodásáról

Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dunaföldvár - Bölcske – Madocsa – Paks Települések – Madocsai Agglomeráció – Szennyvízelvezetésének és Szennyvízkezelésének Fejlesztő Önkormányzati Társulás - Társulási Tanácsának alábbi döntéseit tudomásul veszi és elfogadja:

1. A Társulási Tanács Dunaföldvár Város Polgármesterét, Horváth Zsoltot választotta meg a Társulási Tanács elnökének. 
2. A Társulási Tanács Paks Város Polgármesterét Szabó Pétert választotta meg a Társulási Tanács alelnökének. 
3. A Társulási Tanács elfogadta a kivonat mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás 3. sz. módosítását. 

Határidő: 2020. március 30.
Felelős: Baksa Ferenc polgármester



II. HATÁROZATI JAVASLAT

Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…/2020. (I.28.) határozata

a Dunaföldvár - Bölcske – Madocsa – Paks Települések – Madocsai Agglomeráció – Szennyvízelvezetésének és Szennyvízkezelésének Fejlesztő Önkormányzati Társulás - Társulási Tanácsának döntéseiről

Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dunaföldvár - Bölcske – Madocsa – Paks Települések – Madocsai Agglomeráció – Szennyvízelvezetésének és Szennyvízkezelésének Fejlesztő Önkormányzati Társulás - Társulási Tanácsának alábbi döntéseit megismerte:

(1)	Társulási Tanács úgy határozott, hogy hozzájárul a feltételes, meghívásos közbeszerzés kiírásához a madocsai szennyvíztisztító telep rehabilitációjának, kapacitásbővítésének tervezési munkái elvégzése céljából. Ennek érdekében megbízza a Mezőföldvíz Kft.-t hogy a tervezési feladatokhoz szükséges adatszolgáltatásokat és tervezési alapadatokat gyűjtse össze és azt a tervezőknek továbbítsa, valamint folyamatosan kontrollálja és koordinálja a tervezési feladatokat. 
(2)	Társulási Tanács úgy határozott, hogy felkéri a Mezőföldvíz Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy dolgozzon ki egy új metodikát a rekonstrukciós díjak kiszabására és felosztására, a tulajdoni hányad és a települések általi kapacitás kihasználtságnak megfelelően.
(3)	Társulási Tanács úgy határozott, hogy felkéri a Karitus Kft.-t a települési viziközmű vagyonok vagyonértékelésének elvégzésére, amelyben a Mezőföldvíz Kft. közreműködőként vesz részt, a közreműködés díja a megbízási díj 8 %-a. 
(4)	A települések 2020. évi költségvetésük terhére biztosítják a vagyonértékelés és a közreműködői díj rájuk eső részének megfizetését. Madocsa község vonatkozásában ez 1.171.905 Ft + 93.752 Ft. Összesen: 1.265.657 Ft, amelyet Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében biztosít.
(5)	A Társulási Tanács tudomásul vette a Mezőföldvíz Kft. tájékoztatását a Dunakömlőd – Dunaföldvár közötti útfelújítás közműveket érintő – közútkezelőhöz bejelentett -beruházásairól.

Határidő: 2020. április 30.
Felelős: Baksa Ferenc polgármester


